
TOSMAN307D
201509A＿1047
202003E＿1047

取説コード

M960

テラス囲い（床納まり･土間納まり）
●この説明書について

MAN-307D/M960　ZJ79　2020年3月1日発行

取付け説明書

チェックポイント

・開口部は『テラス囲い（開口部）取付け説明書』（MAN-311/M956）を参照して
ください。
・特寸対応の時は「サニージュ特注（特寸）対応商品 施工要領書」(MAN-336/M976)
を参照してください。
・他の商品と共通となっておりますので、商品によっては設定のない仕様も掲載されてお
ります。
・必ず取付けされる方にお渡しください。

●主柱 ●束

1
MAN-307D_202003

M960_202003E

②基礎寸法
P.16～18参照
P.48～49参照

（単体）
（連棟）

P.30参照（単体）
P.61参照（連棟）

①柱の垂直・屋根の直角・勾配

③屋根パネルののみ込み・すき間

10°

直角 直角

直角 直角

G.L.
柱間隔

7070

300 30
0

φ6 水抜き穴
（現場加工）

3
0
0（
一
般
地
域
）

※
 1
1
0
0（
凍
上
地
域
）

アンカー棒砕石

▽G.L.

④後付けビードの取付け ⑤水抜き穴

上止め

P.33参照（単体）
P.64参照（連棟）下止め

P.31参照（単体）
P.62参照（連棟）

P.43参照（単体）
P.75参照（連棟）

P.34参照（単体）
P.65参照（連棟）

上止め

下止め

養生シート
の切れ目

屋根
パネル

中間垂木

屋根パネル

前枠
ピッタリ

屋根パネル

ピッタリ

前枠

中間垂木

養生シートの
切れ目

屋根パネル

垂木掛け

屋根パネル

垂木掛け
後付けビード

あて木

前枠

前枠ビード材

φ6 水抜き穴（現場加工）
※土間納まりの場合、開口
などで水抜き穴が隠れな
い位置に穴（φ6）をあけて
ください。

2
0
0

砕石

200 20
0

乗り越えて取付け

テ
ラ
ス
囲
い
（
床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り
）

取
付
け
説
明
書



2
MAN-307D_202003

M960_202003E

チェックポイント

⑦施工完了後、ねじ・ボルトの締め忘れがないかを確認してください。

⑥シーリング

●連結部

●前枠

●雨どい

P.26参照（単体）
P.57参照（連棟）

シーリング
前枠

前枠キャップ

シーリング

端部垂木

シーリング

雨どい
パッキン

雨どい
パッキン

シーリング

●R型屋根

前枠

前枠スリーブ

前枠ジョイント
カバー

シーリング

ねじまわりにシーリングを
してください。（2ヵ所）

●F型屋根

前枠ジョイント
カバー

前枠

前枠スリーブ

シーリング

ねじまわりにシーリングを
してください。（2ヵ所）

φ4×19 ナベドリルねじ

●垂木掛け

P.22参照（単体）
P.55参照（連棟）

P.62参照
P.64参照

垂木掛け連結部 P.59参照前枠連結部

P.36参照（単体）
P.67参照（連棟）

P.39参照（単体）
P.70参照（連棟）

P.25参照（単体）
P.57参照（連棟）

●躯体枠 ●垂木掛け端部キャップ
P.39参照（単体）
P.70参照（連棟）

●側枠
P.39参照（単体）
P.70参照（連棟）

シーリング

シーリング

垂木掛け

φ4.5 下穴

φ6.5 穴

シーリング前枠キャップ

シーリング シーリング

屋根パネル

垂木掛け

躯体枠
側枠

垂木掛け

垂木掛け端部キャップ

躯体枠

シーリング

φ4.5 下穴

シーリング

50

MAN-307A_201606
M960_201606B－127－

●戸袋逃げ（縦断面図）
・床納まり（開口切詰めあり仕様）

・土間納まり（開口切詰めなし仕様）

35

10°

3
0 5
8

8.5 16

10°

d’
55

60

7
0

2
28
.5

16
.5

55

φ4×40
ナベドリルねじ

φ4×40
ナベドリルねじ

戸袋

4
3
0

4
3
0 1
1
0

開
口
=
1
9
7
0

3
0 5
8

8.5 16

335(1尺分)

10°10°

4
3
3
.2
4

4040

7
0

2
28
.5

16
.5

55

戸袋

φ4×50 ナベセルフ
タップアンカー

φ10 プッシュボタン

図
り
ま
納



3
MAN-307A_201606

M960_201606B

■取付けされる方へのお願い
●同梱されている取扱い説明書は、必ず施主様へお渡しください。
●本説明書で使われているマークには、以下のような意味があります。

注　意!
■製品破損による人への被害・物的損害が想定されますので、下記事項をお守りください。
●設置条件
・それぞれの地域に対応したテラス囲いをお選びください。
　600タイプ→耐えられる積雪量の目安20cm相当［600N／㎡（61.2kgf／㎡）］
　1500タイプ→耐えられる積雪量の目安50cm相当［1500N／㎡（153kgf／㎡）］
　3000タイプ→耐えられる積雪量の目安100cm相当［3000N／㎡（306kgf／㎡）］
・本製品は木造住宅の1階以下に設置してください。
・他社商品（テラス・バルコニーなど）と組合わせて設置しないでください。
・母屋の屋根からの雪が直接落ちない場所に設置してください。
・崖っぷちなどの高低差のある場所には設置しないでください。
●躯体への固定
・垂木掛け、根太掛け、躯体枠は柱・間柱・胴差しなどの構造材に必ず止めてください。
　躯体位置がわからない場合、および躯体が強度保持できない場合は取付けないで
ください。
・タッピンねじの下穴には指定より太いドリルを使用しないでください。
・躯体が経年劣化などで損傷が著しい場合は、施主様と打合せをし、新しい柱・胴差し
を入れるなどの補強をしてから取付けてください。
・プラグ類を使用して、モルタル部分だけで固定することは非常に危険ですから絶対
に行わないでください。
●部材の固定
・ねじ・ボルトは当社指定品の指定本数を使い、下記締付けトルクで固定した後にゆる
み・ガタツキがないか確認してください。
　φ4ねじ：2.5N・m±0.5N・m（25±5ｋｇｆ・cm）
　　φ5ねじ：3.0N・m±0.5N・m（30±5ｋｇｆ・cm）
　　M6ボルト：5.2N・m±0.5N・m（52±5ｋｇｆ・cm）
　　M8ボルト：12.5N・m±0.5N・m（125±5ｋｇｆ・cm）
●基礎について
・基礎寸法は当社指定寸法以上にしてください。
・モルタルやコンクリートには、塩分を含む砂（海砂）および塩素系強アルカリのコンク
リート用混和剤（凍結防止剤、凝固促進剤、急結剤等）は使用しないでください。
使用するとアルミ等の金属が腐食する原因になります。必要な場合は、非塩素系や非
アルカリ系の混和剤をご使用ください。

注  意! …取付けを誤った場合に、使用者などが中程度の傷害・軽傷を負う危険又は物的
損害の発生が想定されます。
　冒頭にまとめて記載していますので必ずお読みください。



4
MAN-307_201509
M960_201509A

注　意!

・取付け前に調査を行い、地下埋設物（給排水管など）に影響をおよぼさないようにしてください。
・寒冷地では凍上線より下まで柱を埋込んでください。凍上により浮上するおそれがあります。
・柱（屋根柱は除く）には水抜きができるよう、柱基礎には必ず砕石を敷き、柱と基礎の
付け根に水抜き穴（φ6）をあけてください。柱内の水が凍結膨張し、柱が破損す
るおそれがあります。
・養生期間は十分（４日～１週間以上）にとり、その間は、重たい物をのせたり、振動を
与えないように指示してください。
・埋込柱内部にモルタルやコンクリートなどが入ったり、水がたまらないようにして
ください。柱内部の異常腐食や柱の凍結破損の原因になります。
●パネルについて
・屋根パネルは当社指定品をご使用ください。
・屋根パネルの取付けは垂木へののみ込みが左右均等になるようにしてください。
パネルが強風により、飛散するおそれがあります。
●取付けについて
・みだりに改造・変更をしないでください。
●絶縁処理について

　※製品腐食のおそれがありますので、下記事項をお守りください。
・アルミ形材が亜鉛・ステンレス以外の金属と接触するときは、ビニールテープを張る
などの絶縁処理をしてください。
●シーリングについて
・シーリングは指定個所に必ず行ってください。
・外壁の上から部材・部品を取付ける場合は、コーキン
グ材を下穴に充てんしてからねじ止めしてください。　
・シリコンシーリングを行う場合、アクリル板および
ポリカーボネート板のシーリングはひび割れ防止
のために、当社指定のアルコール系コーキング材を使用してください。
●プライマーについて
・プライマーが必要な場合は、必ず処理を施してからシーリングを行ってください。

■取付け上のお願い
●取付けは専門業者が行ってください。
●水平・垂直は正確に出してください。取付けに支障がでるおそれがあります。
●当社指定の付属品以外は取付けないでください。
●屋根の上に物をのせないでください。
●取付け時は必ず足場を設け、転落などの危険がないようにしてください。
●土間納まり設置の際は、室内側に土間が傾いていないことを確認してください。
●セルフタップアンカー用の下穴をあける際は、振動ドリルを使用してください。
●養生シートを使用する際は、デッキボード表面の水分を十分除去し、雨水の浸入を避けてください。
   デッキボードが吸湿し、変色（色ムラ）の原因となります。
●シャッターボックスの上に取付ける際は、メンテナンスのためのスペースを確保してください。
●前枠の内観にブランドラベルが張ってあります。間口切詰めをする際には、ブランドラベルがなくならない
　ようにしてください。

■シーリングメーカー
・信越化学工業 シーラント72
・モメンティブ・パフォーマンス・
マテリアルズ・ジャパン（合） トスシール380

・東レ・ダウコーニング（株） SE960



5
MAN-307A_201606

M960_201606B

INDEX
■取付けされる方へのお願い ･･･････････････ 3
■取付け上のお願い ･･･････････････････････ 4
床納まり・土間納まり
寸法図 ･･････････････････････････････････ 6
使い分け表 ･･････････････････････････････ 8
施工の流れ（目安）･･････････････････････ 9
施工の流れ（単体）･････････････････････ 10
構造説明図（単体）･････････････････････ 12
柱の位置出し（単体）･･･････････････････ 16
取付け前準備（単体）･･･････････････････ 19
取付け（単体）･････････････････････････ 25
1 根太掛け・躯体枠の取付け ･･･････････ 25
2 垂木掛けの取付け ･･････････････････ 26
3 妻ばり・柱・前桁の取付け ･････････････ 27
　  ●土間調整材の取付け（オプション） ･･27
4 前枠・側枠の取付け ･････････････････ 28
 5-1 屋根まわりの取付け(上止め) ････････ 29
 5-2 屋根まわりの取付け(下止め) ････････ 32
6 垂木掛け端部キャップの取付け･･･････ 36
7 前枠キャップ（ランマブロック付）の取付け ･･ 36
8 側面ランマパネルの取付け ･･････････ 37
9 シーリング ･････････････････････････ 39
10 根太の取付け ･･････････････････････ 40
11 方立の取付け(開口部を連窓する場合） ･･ 41
12 開口部の取付け ････････････････････ 42
13 デッキボードの取付け ･･･････････････ 42
14 見切り材の取付け ･･････････････････ 43
15 雨どいの取付け ････････････････････ 43
16 柱（基礎）･･････････････････････････ 43

部分囲い納まり ･････････････････････････ 44
施工の流れ（連棟）･･･････････････････････ 46
構造説明図（連棟）･･･････････････････････ 47
柱の位置出し（連棟）･････････････････････ 48
取付け前準備（連棟）･････････････････････ 50
取付け（連棟）･･･････････････････････････ 57
1 根太掛け・躯体枠・垂木掛けの取付け･･･ 57
2 妻ばり・柱・前桁・連結根太の取付け ････ 58
3 前枠・側枠の取付け ･････････････････ 59
 4-1 屋根まわりの取付け(上止め) ････････ 60
 4-2 屋根まわりの取付け(下止め) ････････ 63
5 垂木掛け端部キャップの取付け･･･････ 67
6 前枠キャップ（ランマブロック付）の取付け ･･･ 67
7 側面ランマパネルの取付け ･･････････ 68
8 シーリング ･････････････････････････ 70
9 根太の取付け ･･････････････････････ 71
10 方立の取付け（開口部を連窓する場合）･･･ 72
11 開口部の取付け ････････････････････ 73
12 デッキボードの取付け ･･･････････････ 73
13 見切り材の取付け ･･････････････････ 74
14 床連結キャップの取付け ･････････････ 74
15 雨どいの取付け ････････････････････ 75
16 柱（基礎）･･････････････････････････ 75

出幅方向土間・床仕様
施工の流れ ･････････････････････････････ 76
構造説明図 ･････････････････････････････ 77
取付け(土間納まり(出幅方向)) ･･･････････ 78
1 根太掛け、躯体枠、垂木掛けの取付け･････ 78
2 妻ばり、柱（床用）、前桁、束の取付け･･･ 78
3 前枠・側枠・柱（土間用）・桁・妻ばりアタッチの取付け ･･･ 79
4 土間側面に開口を入れる場合 ････････ 80
5 床下ふさぎパネルの取付け ･･････････ 80
6 屋根部の取付け ････････････････････ 80
7 根太の取付け ･･････････････････････ 80
8 開口部 ････････････････････････････ 80
9 デッキボード・見切り材、･･････････････ 80
10 シーリング ･････････････････････････ 80
11 雨どい・基礎････････････････････････ 80

間口方向土間･床仕様
施工の流れ ･････････････････････････････ 81
構造説明図 ･････････････････････････････ 82
取付け（土間・床仕様）･････････････････ 83
1 根太掛け、躯体枠、垂木掛けの取付け･････ 83
2 妻ばり、柱、前桁の取付け ････････････ 84
3 前枠、側枠、桁・妻ばりアタッチの取付け･･･ 84
4 床下ふさぎパネルの取付け ･･････････ 85
5 なし･･･････････････････････････････ 85
6 屋根部の取付け ････････････････････ 85
7 根太の取付け ･･････････････････････ 85
8 開口部 ････････････････････････････ 85
9 デッキボード・見切り材、･･････････････ 85
10 シーリング ･････････････････････････ 85
11 雨どい・基礎････････････････････････ 85

戸袋逃げ枠
戸袋逃げ枠の取付け･････････････････････ 86
1 躯体枠・妻ばり・ランマ縦枠の取付け ･･････ 87
2 割方立A（躯体側）・FIX下枠の取付け ･･･ 88
3 割方立B（躯体側）・ランマ縦枠の取付け･･ 89
4 割方立A（前桁側）・FIX下枠の取付け ･･ 90
5 側枠の取付け ･･････････････････････ 91
6 側面ランマパネルの取付け ･･････････ 92
7 シーリング ･････････････････････････ 92

オプション
床下メッシュパネルの取付け･････････････ 93
1 基本寸法図 ････････････････････････ 93
2 メッシュパネルの加工 ･･･････････････ 93
3 メッシュパネルの取付け ･････････････ 94

カーテンレールの取付け･････････････････ 95
1 ブラケットの取付け ･････････････････ 95
2 レールの取付け ････････････････････ 95

1スパン端部下止めタイプの取付け詳細 ･･ 96
屋根材ホルダーの取付け ･･････ 97

梱包明細表 ･････････････････････････････ 98
納まり図 ･･････････････････････････････ 118

オプション
オプション

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟

土
間
・
床
納
ま
り

出
幅
方
向

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠

オ
プ
シ
ョ
ン

梱
包
明
細
表

納
ま
り
図



6
MAN-307B_201701
M960_201701C

●各部材の寸法
H
’

開
口
Ｈ

H
2

H
1

Ｄ

Ｈ

H
2
+
5
0

3
0
0
(一
般
地
域
)

1
1
0
0
(凍
上
地
域
)

3
0
0
(一
般
地
域
)

1
1
0
0
(凍
上
地
域
)

3
0
0
(一
般
地
域
)

1
1
0
0
(凍
上
地
域
)

□300

□300 □300

H
’

開
口
Ｈ

Ｄ

Ｈ

H
’

Ｄ

Ｈ

3
0
0
(一
般
地
域
)

1
1
0
0
(凍
上
地
域
)

□300

H
’

Ｄ

Ｈ

●側面寸法図
   (R型屋根)
床納まり 土間納まり

●側面寸法図
   (F型屋根)
床納まり 土間納まり

【高さ寸法表】Ｒ型屋根
　　　　　　  （H2＝430 規格品の場合）

【高さ寸法表】Ｆ型屋根 
                    （H2＝430 規格品の場合）

【出幅寸法表】

※3000タイプに9尺の仕様はありません。
※床納まりの床上長尺と土間納まりの長尺はH, H1に+430
　してください。

※3000タイプに9尺の仕様はありません。
※床納まりの床上長尺と土間納まりの長尺はH, H1に+430
　してください。

■H1寸法公式
600タイプ・・・H1＝H＋D×tan10°＋274
1500・3000タイプ・・・H1＝H＋D×tan10°＋309
（tan10°＝0.176）

■H1寸法公式
600タイプ・・・H1＝H＋D×tan10°＋153
1500・3000タイプ・・・H1＝H＋D×tan10°＋173
（tan10°＝0.176）

出幅
3尺
4尺
5尺
6尺
９尺
3尺
4尺
5尺
6尺
９尺※

H
2400
2400
2400
2400
2400
2400
2400
2400
2400
2400

2829.5
2882.5
2935.5
2988.5
3147
2864.5
2917.5
2970.5
3023.5
3182

2708.5
2761.5
2814.5
2867
3026
2728.5
2781.5
2834.5
2887
3046

H1    H’
429.5
482.5
535.5
588.5
747
464.5
517.5
570.5
623.5
782

強度
600

1500
3000

出幅
3尺
4尺
5尺
6尺
９尺
3尺
4尺
5尺
6尺
９尺※

H
2400
2400
2400
2400
2400
2400
2400
2400
2400
2400

H1    H’
308.5
361.5
414.5
467
626
328.5
381.5
434.5
487
646

強度
600

1500
3000

出幅
3尺
4尺
5尺
6尺
９尺

D
885
1185
1485
1785
2685

H
2

H
1

H
1

H
1

H
2
+
5
0

垂木掛け 根太掛け

3
0

(2
8
)

5
8

9
.2

G.L.

4
7
.5

4
5

9
5
.5

H
1

H
2
+
5
0

H
1

G.L.

G.L.G.L.

G.L.

F.L.

F.L.

寸法図

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



7
MAN-307A_201606

M960_201606B

●正面寸法図（単体）

●補強垂木仕様の場合

●正面寸法図（連棟）

【間口寸法表】単体（関東間）

【間口寸法表】単体（メーター）

【間口寸法表】連棟（関東間）

【間口寸法表】連棟（メーター）

3-6尺

910

9尺

455

9尺

455

3-6尺
補強垂木仕様

455

P（垂木ピッチ）
600タイプ 1500タイプ 3000タイプ

3-6尺
補強垂木仕様

455

Ｗ

1820
2730
3640

間口

1.0間
1.5間
2.0間

躯体枠内々
柱内々
寸法

躯体枠内々
柱内々
寸法

1930
2930
3930

3-6尺

1000

9尺

500

9尺

500

3-6尺
補強垂木仕様

500

P（垂木ピッチ）
600タイプ 1500タイプ

Ｗ

2000
3000
4000

間口

2000
3000
4000

3-6尺 9尺 9尺3-6尺
補強垂木仕様

P（垂木ピッチ）
600タイプ 1500タイプ 3000タイプ

3-6尺
補強垂木仕様

910 455 455455 455

2.5間(1.0+1.5)
3.0間(1.5+1.5)
3.5間(1.5+2.0)
4.0間(2.0+2.0)
4.5間(1.0+1.5+2.0)
5.0間(2.0+1.0+2.0)
5.5間(2.0+1.5+2.0)
6.0間(2.0+2.0+2.0)

W1

1820
2730
2730
3640
1820
3640
3640
3640

間口 W2

2730
2730
3640
3640
2730
1820
2730
3640

W3

－
－
－
－

3640
3640
3640
3640

3-6尺 9尺 9尺3-6尺
補強垂木仕様

P（垂木ピッチ）
600タイプ 1500タイプ

1000 500 500500

5000(2000+3000)
6000(3000+3000)
7000(3000+4000)
8000(4000+4000)
9000(2000+3000+4000)
10000(4000+2000+4000)
11000(4000+3000+4000)
12000(4000+4000+4000)

W1

2000
3000
3000
4000
2000
4000
4000
4000

間口 W2

3000
3000
4000
4000
3000
2000
3000
4000

W3

－
－
－
－

4000
4000
4000
4000

Ｗ

躯体枠内 ・々柱内々 寸法

50

70 70

Ｐ

50

ＰＰ
35
（端部垂木端
 まで）

（前枠端部
 キャップ端まで）

35

Ｗ
ＰＰＰ Ｐ Ｐ Ｐ

3
0
0
(一
般
地
域
)

1
1
0
0
(凍
上
地
域
)

□300 □200
※1

※1
※1

※1 ※1 ※1 ※1

2
0
0

※連棟は外観右側接続になります。

Ｗ１

50

ＰＰＰ
35

Ｐ

50

Ｐ
35

Ｐ
Ｗ2 Ｗ1

50

ＰＰＰ
35

Ｐ

50

Ｐ
35

Ｐ
Ｗ2
Ｐ Ｐ Ｐ

Ｗ3

※1 関東間：1.5、2.0間　メーター：3000、4000の場合

3
0
0
(一
般
地
域
)

1
1
0
0
(凍
上
地
域
)

□300 □200

2
0
0

単体 連棟分 単体 連棟分 連棟分

1750
2660
3570

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



8
MAN-307C_201804
M960_201804D

●前枠（R型屋根）

【垂木掛け使い分け表】

【前枠使い分け表】（　）はF型屋根

1.0間
1.5間
2.0間

2000
3000
4000

関
東
間

メ
ー
タ
ー

①（❶） ③（❸） ④（❹）

④（❹）

②（❷）

②（❷）
設定なし

43
強度
出幅（尺）

600タイプ 1500タイプ 3000タイプ
5 6 9 43 5 6 9 43 5 6 9

前枠R（600タイプ）

①

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

② ③ ④

❶ ❷ ❸ ❹

❶ ❷ ❸ ❹ ❺ ❻ ❼ ❽

前枠R＋補強スリーブ（600タイプ） 前枠R（1500・3000タイプ） 前枠R＋補強スリーブ（1500・3000タイプ）

前枠F（600タイプ） 前枠F＋補強スリーブ（600タイプ） 前枠F（1500・3000タイプ） 前枠F＋補強スリーブ（1500・3000タイプ）

使い分け表

●前枠（F型屋根）

●垂木掛け（共通）

設定なし

1.0間
1.5間
2.0間
2000
3000
4000

関
東
間

メ
ー
タ
ー

垂木掛けA 垂木掛けB

43
強度
出幅（尺）

600タイプ 1500タイプ 3000タイプ
5 6 9 43 5 6 9 43 5 6 9垂木掛けA 垂木掛けB

●垂木（R型屋根）
中間垂木RA 中間垂木RB 補強垂木R（1500）中間垂木RD 補強垂木R（3000） 端部垂木R

●垂木（F型屋根） ●側枠

5 6 9 43 5 6 9 43 5 6 9

中間垂木FA 中間垂木FB 中間垂木FD 補強垂木F（1500） 補強垂木F（3000） 端部垂木F 側枠 側枠（9尺）

【垂木・側枠使い分け表】

※本表は上止め用です。下止めの場合は、出幅による使い分けはありません。

ー ー 設定
なし

43
強度
出幅（尺）

600タイプ 1500タイプ 3000タイプ

中間垂木
補強垂木
端部垂木
側枠

①（❶） ①（❶） ①（❶）③（❸）

⑥（❻） ⑥（❻） ⑥（❻）
❼ ❼ ❼❽ ❽

④（❹） ⑤（❺）
②（❷） ②（❷）

H
’

H
’

7
5
(1
7
3
)

8
0
(1
6
7
)

(1
3
8
)

4
0

(1
4
7
)

1
.5 2

5
85
8

6
0

5 5

5 5

45

45

4
8 7
0

5

2

4
8

2
0

4
0

45

67

67

45

67

45

67

45

67 68.5

67

45

67

45

67

45

67

45

67

4
8

4
8

4
0

68.5

4
8

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



9
MAN-307_201509
M960_201509A

8：00

9：00

10：00

11：00

Ⓐさん

Ⓐさん

Ⓑさん

Ⓑさん

※２名で施工するときの流れを例として示します。

午後から開口部

施工の流れ（目安）

部材の搬入

開梱および部品の取付け

穴堀

部品の取付け

２人で前桁の取付け
重い部材は
２人でしよう！

側面ランマパネルの取付け

根太の取付け
束の取付け

デッキボードの取付け

中間垂木＆野縁の取付け

パネルの取付け

２人で前枠の取付け
２人で側枠の取付け
２人で端部垂木の取付け

取付け位置の確認

躯体への取付け

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



10
MAN-307C_201804
M960_201804D

根太掛け・躯体枠 垂木掛け

妻ばり・柱・前桁 前枠・側枠

屋根材（端部垂木・中間垂木・野縁・パネル・垂木カバー）
･キャップ

側面ランマパネル

根太

開口部

デッキボード
・見切り材

※「テラス囲い（開口部）」
   （MAN-311/M956）
　を参照してください。

雨どい・基礎

P.25参照 P.26参照

P.27参照

P.29～参照

P.28参照

P.40参照
P.43参照

P.37～参照

P.42～参照

1 2

3 4

5 6

7
8

9

10

床納まり施工の流れ（単体） 【床納まり】

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



11
MAN-307C_201804
M960_201804D

躯体枠 垂木掛け

前枠・側枠 屋根材（端部垂木・中間垂木・野縁・パネル・垂木カバー）
･キャップ

側面ランマパネル 開口部

1 2

3 4

5 6

土間納まり

雨どい・基礎7

※「テラス囲い（開口部）」
   （MAN-311/M956）
　を参照してください。

P.25参照 P.26参照

P.28参照

P.43参照

P.29～参照

P.37～参照

【土間納まり】
床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



MAN-307B_201612
M960_201612C12

ロットNo.
表示位置

ロットNo.表示位置

ロットNo.
表示位置

根太

側枠取付け金具

前桁

見切り材
(前桁用)

柱取付け金具

端部垂木カバー

後付けビード
前枠キャップ
（ランマブロック付）

束

束・大引き固定金具

●1.5間、2.0間、3000、
　4000の場合のみ

端部垂木固定金具
（躯体側）

端部垂木固定金具
（前枠側）

野縁

前枠ビード材

前枠

【床納まり】
●本図は代表例として、R型屋根上止めタイプを示します。
　構成はF型屋根上止めタイプと同じです。
●開口部（障子など）は記載しておりません。
●オプションは含まれておりません。

3
0
0（
一
般
地
域
）

※
 1
1
0
0（
凍
上
地
域
）

アンカー棒

φ6 水抜き穴
（現場加工）

砕石

※　　 内は、ロットNo.表示位置を示します。

構造説明図（単体）

中間用
デッキ材

スターター用
デッキ材

●9尺(または6尺より大きい場合)

側面ランマ
パネル

ランマ押縁
（ランマ方立用）

側面ランマ固定金具

ランマ方立

ポイント
●見切り材（前桁用）が、取付いて
いることを確認してください。
（フローリング納まりは不要）

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



MAN-307C_201804
M960_201804D13

ロットNo.表示位置

ロットNo.表示位置

ロットNo.表示位置

側枠

側枠取付け
金具

躯体枠

根太掛け

大引き

束

水切り逃げ部材
（Lアングル）

ランマ縦枠

躯体枠
キャップ

垂木掛け
端部キャップ

ランマ押縁

妻ばり

根太

桁・妻ばり取付け金具

中間
垂木カバー

端部垂木

垂木掛け後付けビード

垂木掛け

屋根パネル

後付けビード

側面ランマパネル

中間垂木

床納まり【床納まり】

位置決め
部品

大引き

根太

φ4×19 ナベドリルねじ

●水切り逃げ部材を使用する場合

●9尺(または6尺より大きい場合)

※根太掛けの取付けスペースがない場合
　に使用します。

カバー

見切り材(妻ばり用)

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



MAN-307C_201804
M960_201804D14

※　　 内は、ロットNo.表示位置を示します。

野縁

側枠取付け金具 前枠

柱取付け金具

端部垂木

前枠キャップ
（ランマブロック付）

ロットNo.
表示位置

端部垂木固定金具
（前枠側）

端部垂木固定金具
（躯体側）

ランマ押縁
（ランマ方立用）

●9尺(または6尺より大きい場合)

側面ランマ
パネル

側面ランマ固定金具

ランマ方立

前枠ビード材

ランマブロック

【土間納まり】
●本図は代表例として、F型屋根下止めタイプを示します。構成はR型屋根下止めタイプと同じです。
●開口部（障子等）は記載しておりません。
●オプションは含まれておりません。

【部分囲い納まり】
※代表例としてF型屋根上止めタイプを示します。

中間垂木カバー

垂木掛けすき間ふざぎ

垂木掛け
端部キャップ

前枠キャップ

垂木掛け

端部垂木

側枠（部分囲い用）

P.44～P45参照

前枠

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



MAN-307C_201804
M960_201804D15

上止め中間垂木
垂木掛け後付けビード

屋根パネル

垂木掛け

躯体枠キャップ

側面ランマパネル

側枠

躯体枠

主柱

水抜き穴

垂木掛け端部キャップ

ランマ縦枠

ランマ押縁

後付けビード

ロットNo.表示位置

ロットNo.表示位置

ロットNo.表示位置

ロットNo.表示位置

垂木後付けビード

3
0
0（
一
般
地
域
）

※
 1
1
0
0（
凍
上
地
域
）

アンカー棒
砕石

土間納まり【土間納まり】
床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



16
MAN-307A_201606

M960_201606B

□基礎寸法

①標準納まり（根太掛け仕様）

※水切り逃げ部材は根太掛けの取付けスペースがない場合に使用します。
②標準納まり＋水切り逃げ部材※

●3～6尺

●9尺

●9尺

●3～6尺

200 20
0

2
0
0

砕石

●主柱 （記号：　  ） ●束 （記号：　  ）
7070

300 30
0

φ6 水抜き穴
（現場加工）

3
0
0（
一
般
地
域
）

※
 1
1
0
0（
凍
上
地
域
）

アンカー棒砕石

▽G.L. ▽G.L.

1.0間（1820）、2000
1.5間（2730）、3000
2.0間（3640）、4000

1.0間（1820）、2000
1.5間（2730）、3000
2.0間（3640）、4000

W:1820（2000）

柱３
尺（
８
８
５
）

４
尺（
１
１
８
５
）

５
尺（
１
４
８
５
）

６
尺（
１
７
８
５
)

D
:

D
:

D
:

D
:

D
:

D
:

D
:

D
:

W:1820（2000）

1
3
4
0

9
尺（
2
6
8
5
）

W:2730（3000）、3640（4000）
1365（1500）、1820（2000）

３
尺（
８
８
５
）

４
尺（
１
１
８
５
）

５
尺（
１
４
８
５
）

６
尺（
１
７
８
５
)

1
3
4
0

9
尺（
2
6
8
5
）

W:2730（3000）、3640（4000）
1365（1500）、1820（2000）

Ｗ：1820（2000）

280 280 2801
3
4
0

9
尺（
2
6
8
5
）

1
3
4
0

9
尺（
2
6
8
5
）

W:2730（3000）、3640（4000）
1365（1500）、1820（2000）

W:2730（3000）、3640（4000）
1365（1500）、1820（2000）

３
尺（
８
８
５
）

４
尺（
１
１
８
５
）

５
尺（
１
４
８
５
）

６
尺（
１
７
８
５
)

W:1820（2000）

３
尺（
８
８
５
）

４
尺（
１
１
８
５
）

５
尺（
１
４
８
５
）

６
尺（
１
７
８
５
)

2
0
0

■床納まり

2
0
0

280 280 280 280

280 280 280

2
0
0

2
0
0

280

280

柱 束

柱の位置出し（単体） 床納まり【床納まり】

●

ポイント

●柱には必ずアンカー棒を
取付けてください。
●各地域の凍土深度に合わ
せて埋込み深さを調整し
てください。（※）

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



17
MAN-307A_201606

M960_201606B

①標準納まり＋床下メッシュパネル

②標準納まり＋床下メッシュパネル＋水切り逃げ部材※

●3～6尺

●9尺

●9尺

●3～6尺

□基礎寸法
●主柱 （記号：　  ） ●束 （記号：　  ）

砕石

※水切り逃げ部材は根太掛けの取付けスペースがない場合に使用します。

■床納まり（床下メッシュパネル            を取付ける場合）
※床下メッシュパネルの取付け方法はP93～を参照してください。

オプション

1.0間（1820）、2000
1.5間（2730）、3000
2.0間（3640）、4000

1.0間（1820）、2000
1.5間（2730）、3000
2.0間（3640）、4000

W:1820（2000）

柱 柱 束３
尺（
８
８
５
）

４
尺（
１
１
８
５
）

５
尺（
１
４
８
５
）

６
尺（
１
７
８
５
)

D
:

D
:

D
:

D
:

D
:

D
:

D
:

D
:

W:1820（2000）

1
3
4
0

9
尺（
2
6
8
5
）

W:2730（3000）、3640（4000）
1365（1500）、1820（2000）

３
尺（
８
８
５
）

４
尺（
１
１
８
５
）

５
尺（
１
４
８
５
）

６
尺（
１
７
８
５
)

1
3
4
0

9
尺（
2
6
8
5
）

W:2730（3000）、3640（4000）
1365（1500）、1820（2000）

W:1820（2000）

280 280 2801
3
4
0

9
尺（
2
6
8
5
）

1
3
4
0

9
尺（
2
6
8
5
）

W:2730（3000）、3640（4000）
1365（1500）、1820（2000）

W:2730（3000）、3640（4000）
1365（1500）、1820（2000）

３
尺（
８
８
５
）

４
尺（
１
１
８
５
）

５
尺（
１
４
８
５
）

６
尺（
１
７
８
５
)

W:1820（2000）

３
尺（
８
８
５
）

４
尺（
１
１
８
５
）

５
尺（
１
４
８
５
）

６
尺（
１
７
８
５
)

2
0
0

2
0
0

280 280 280 280

280 280 280

2
0
0

2
0
0

2
0
0

2
0
0

2
0
0

2
0
0

280

280

200 20
0

2
0
0

砕石

7070

300 30
0

φ6 水抜き穴
（現場加工）

3
0
0（
一
般
地
域
）

※
 1
1
0
0（
凍
上
地
域
）

アンカー棒

▽G.L.
▽G.L.●

ポイント

●柱には必ずアンカー棒を
取付けてください。
●各地域の凍土深度に合わ
せて埋込み深さを調整し
てください。（※）

床納まり【床納まり】
床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



18
MAN-307A_201606

M960_201606B

②方立を使用する場合（開口部を連窓する場合）
※開口部にドア・特殊窓（縦すべり出し窓・ガラスルーバー窓）が取付く場合に方立を使用します。

0.25間／500
縦すべり正面
特殊窓用

①柱の位置出し

8
8
5

柱

側面ドア

柱

W:1820(2000)、2730(3000)、3640(4000)

３
尺（
８
８
５
）

４
尺（
１
１
８
５
）

５
尺（
１
４
８
５
）

６
尺（
１
７
８
５
)

9
尺（
2
6８
５
)

D
:

D

200
20
0

2
0
0

7070

φ6 水抜き穴
（現場加工）

3
0
0（
一
般
地
域
）

※
 1
1
0
0（
凍
上
地
域
）

アンカー棒

7070

□基礎寸法
●主柱 （記号：　  ） ●方立 （記号：　  ）

300 30
0

砕石 砕石

土間納まり【土間納まり】

▽G.L.

▽G.L.

0.25間 : 472.5
500 : 517.5

W―2

W

■土間納まり

●開口部が正面特殊窓用
の場合

35
70

●

ポイント

●柱には必ずアンカー棒を
取付けてください。
●各地域の凍土深度に合わ
せて埋込み深さを調整し
てください。（※）

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



19
MAN-307C_201804
M960_201804D

■躯体枠

●部品取付け

●標準躯体枠の切詰め

●床上長尺用躯体枠の切詰め

※標準躯体枠2本入りの場合、3尺・5尺のみ、切詰めが必要となります。（4尺、6尺、9尺は
　切詰めは不要です。）
※標準躯体枠1本入りの場合は、1500・3000タイプ6尺、9尺以外は切詰めが
　必要になります。
※床上長尺用躯体枠R型屋根1500・3000タイプ9尺用（3225）の場合は、
　切詰めは不要です。それ以外は切詰め寸法表にしたがって切詰めてください。

※切詰めて躯体枠取付穴がなくなった場合は、取付け穴の加工をしてください。

切詰め寸法

φ18

170

a
L

上
面

内

下
面

※差込みのみ

躯体枠

φ4.5
43

φ4.5

躯体枠キャップ

位置決め部品
桁・妻ばり
取付け金具

桁・妻ばり
取付け金具 M5×10

トラス小ねじ

M5×10
トラス小ねじ

M5×10
トラス小ねじ

※差込みのみ

躯体枠キャップ

側枠取付け金具

M5×10
トラス小ねじ

側枠取付け金具 43

切詰め寸法
a

L

上
面

下
面

φ７ 躯体枠取付け穴

φ4.5

4
3

170

170

4
3

φ4.5

外

内

外

ポイント

●バルコニー納まり、造り
付け納まり、袖納まり、
部分入隅納まりは、それ
ぞれの取説を合わせてご
覧ください。

3尺

4尺

5尺

6尺

9尺

3尺

4尺

5尺

6尺

9尺

53

ー

53

ー

ー

53

ー

53

ー

ー

194

141

88

35

35

159

106

53

ー

ー

178.5

125.5

73

20

20

158.5

105.5

53

ー

ー

473.5

420.5

368

315

156

453.5

400.5

348

295

136ー

屋根形状

床上
長尺用

床上
長尺用

標準
（１本入り）

標準
（2本入り）

標準
（１本入り）

標準
（2本入り）

53

ー

53

ー

ー

53

ー

53

ー

ー

屋根形状

（単位：ｍｍ）■切詰め寸法表

■躯体枠寸法表（参考）

FR 型 型

６
０
０
タ
イ
プ

３
０
０
０
タ
イ
プ

１
５
０
０
タ
イ
プ

352.5

299.5

246.5

193.5

35

317.5

264.5

211.5
158.5

（単位：ｍｍ）（単位：ｍｍ）

床納まり 土間納まり

床納まり 土間納まり

取付け前準備（単体）

※規格品設定サイズがあります。（切詰めがありません） ※規格品設定サイズがあります。（切詰めがありません）

床用 土間用
Ｒ型屋根 Ｆ型屋根 Ｒ型屋根 Ｆ型屋根

強度 出幅 Ｌ a Ｌ a Ｌ a Ｌ a
3尺 2442.5 342.5 2321.5 221.5 2762.5 342.5 2641.5 221.5
4尺※ 2495.5 395.5 2374.5 274.5 2815.5 395.5 2694.5 274.5
5尺 2548.5 448.5 2427 327 2868.5 448.5 2747 327
6尺※ 2601.5 501.5 2480 380 2921.5 501.5 2800 380
9尺※ 2760 660 2639 539 3080 660 2959 539

３
０
０
０
タ
イ
プ

１
５
０
０
タ
イ
プ

６
０
０
タ
イ
プ

３
０
０
０
タ
イ
プ

１
５
０
０
タ
イ
プ

６
０
０
タ
イ
プ

3尺 2477.5 377.5 2341.5 241.5 2797.5 377.5 2661.5 241.5
4尺※ 2530.5 430.5 2394.5 294.5 2850.5 430.5 2714.5 294.5
5尺 2583.5 483.5 2447 347 2903.5 483.5 2767 347
6尺※ 2636.5 536.5 2500 400 2956.5 536.5 2820 400
9尺※ 2795 695 2659 559 695 2979 559

床用
Ｒ型屋根 Ｆ型屋根

強度 出幅 Ｌ a Ｌ a
2872.5 342.5 2751.5 221.5
2925.5 395.5 2804.5 274.5
2978.5 448.5 2857 327
3031.5 501.5 2910 380
3190 660 3069 539
2907.5 377.5 2771.5 241.5
2960.5 430.5 2824.5 294.5
3013.5 483.5 2877 347
3066.5 536.5 2930 400
3225※ 695 3089 559

標準 床上長尺用

3尺
4尺
5尺
6尺
9尺
3尺
4尺
5尺
6尺
9尺3115

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



20
MAN-307A_201606

M960_201606B

床納まり

床納まり

土間納まり
桁・妻ばり
取付け金具

桁・妻ばり
取付け金具

■柱の部品取付け

■前桁の部材・部品取付け

M5×10 
トラス小ねじ

M5×10 
トラス小ねじ

アンカー棒 アンカー棒

束・大引き固定金具 

見切り材（前桁用）

見切り材
（前桁用）

前桁

●1.5間、2.0間、3000、4000の場合取付けます。
　1.0間、2000の場合は取付けません。

補足

φ4×19
ナベドリルねじ

φ4×19
ナベドリルねじ

φ4×19
ナベドリルねじ

前桁

両端のみ穴加工あり

ポイント

ピッタ
リ

※フローリング材             を
   取付ける場合は使用しません。

オプション

内

外

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



21
MAN-307C_201804
M960_201804D

■前桁・妻ばり（床下メッシュパネル            を取付ける場合）
●床下メッシュパネル枠（角パイプ40×40）の加工

500以下 500以下

φ4.5 下穴（貫通）
Ｗ

40

4
0

500以下 100100

●前桁の部材取付け

●妻ばりの部材・部品取付け

1.0間（1820）、2000 1.5間（2730）、3000
2.0間（3640）、4000

28

28

28

妻ばり

28

28

オプション

φ4×50
ナベドリルねじ

φ4×50
ナベドリルねじ

φ4×50
ナベドリルねじ

φ4×50
ナベドリルねじ

φ4×50
ナベドリルねじ

φ4×19 
ナベドリルねじ

床下メッシュパネル枠
（角パイプ40×40）

床下メッシュパネル枠
（角パイプ40×40）

16
5 13

05

床下メッシュ
パネル枠
（角パイプ40×40）

●9尺の場合のみ

本数Ｗ(ｍｍ)本数Ｗ(ｍｍ)

妻ばり用

3尺

4尺

5尺

6尺

9尺

814

1114

1414

1714

2614

2

φ4×20
皿タッピンねじ2種

床下メッシュパネル
束取付板

床下メッシュパネル束
（角パイプ40×40）

前桁用

1.0間

1.5間

2000

3000

4000

2.0間

1749

1307

1762

1929

1442

1942

1

1

2

2

関
東
間

メ
ー
タ
ー

前
桁
側

躯
体
枠
側

前桁

見切り材
（前桁用）

H2+50
(H2=430：規格品)

床納まり

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



22
MAN-307C_201804
M960_201804D

※図は、雨どいを内観左に取付ける場合を示します。
　取付けの左右は現場で判断してください。

φ4×19 ナベドリルねじ 雨どいパッキン

雨どいパッキン

雨どいアタッチメント

穴ふさぎキャップ

雨どい
パッキン

シーリング

■前枠
●前枠スリーブの取付け
　（補強部材が必要な場合）

●部品の取付け
【柱・側枠取付け金具の取付け】

【雨どい部品の取付け】

M5×10 トラス小ねじ

R型：35mm
F型：40mm

補強部材

30
0

30
0

13
5

13
5

シーリング

雨どい
パッキン

●シーリング

●シーリング

側枠取付け金具

M5×10 
トラス小ねじ

M5×10 
トラス小ねじ

φ4.5 下穴（ポンチ穴有り）

柱取付け金具

下穴あり

φ5.5 前枠下穴

φ4.5 補強部材下穴

柱取付け金具

●柱取付け金具を取付ける
際は、向きに注意して
ください。

ポイント

床納まり 土間納まり

■補強部材が必要な場合

3尺 4尺 5尺 6尺 9尺

1.0間
ー ー

1.5間

2.0間 ー ○

2000
ー ー3000

4000 ○

1.0間
ー ー1.5間

2.0間 ー ○

2000
ー ー3000

4000 ○

1.0間
ー

1.5間

2.0間 ○

設定
なし

ー

ー

ー

ー

ー

ー

ー

○

○ ○

○ ○

ー

ー

○

ー

ー

○

ー

○

ー

ー ー

ー

○

ー

ー ー

ー

○

ー

○

R型屋根・Ｆ型屋根共通

６
０
０
タ
イ
プ

１
５
０
０
タ
イ
プ

３
０
０
０
タ
イ
プ

関
東
間

メ
ー
タ
ー

関
東
間

メ
ー
タ
ー

関
東
間

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



23
MAN-307A_201606

M960_201606B

■大引き（9尺(または6尺より大きい場合)・水切り逃げ部材※を使用する場合）

●部品取付け
1.0間（1820）、2000 1.5間（2730）、3000

2.0間（3640）、4000

φ4×19
ナベドリルねじ

束・大引き固定金具

大引き

■端部垂木
●部品取付け
※図はR型屋根上止めを示します。下止めも同様に部品を取付けてください。
※F型屋根の場合も同様に部品を取付けてください。
※L/Rは内観表示です。

端部垂木R 端部垂木L
端部垂木固定金具
（躯体側）－躯L

躯L

躯L

端部垂木固定金具
（前枠側）－前L

前
L

前
L

端部垂木固定金具
（前枠側）－前R

前
R

前
R

端部垂木固定金具
（躯体側）－躯R

M5×10 
トラス小ねじ

躯R

躯R

※水切り逃げ部材は根太掛けの取付けスペースがない場合に使用します。

床納まり

床納まり 土間納まり

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



24
MAN-307A_201606

M960_201606B

■Lアングルの加工（水切り逃げ部材※を使用する場合）

下止め中間垂木パッキン

下止め中間垂木パッキン

リケイ紙

下止め中間垂木

下止め中間垂木

●取付けの際に下図A部をシーリングで
ふさがないようにしてください。

下止め端部垂木

ポイント

※水切り逃げ部材は根太掛けの取付けスペースがない場合に使用し、サッシのない部分に取り付けます。

※参考

下止め端部垂木
キャップ下止め端部垂木

シーリング

φ7

500以下500以下500以下500以下 1010

W30

4
0

2
5 1.0間

1.5間

2000

3000

4000

2.0間

1750

W(mm)

2660

3570

1930

2930

3930

関
東
間

メ
ー
タ
ー

・下止め中間垂木の躯体側端部に、下止め中間垂木パッキンを張り付けてください。
【下止め中間垂木パッキンの取付け】

・下止め端部垂木の前枠側端部に、下止め端部垂木キャップを取付けてください。
【下止め端部垂木キャップの取付け】

床納まり

床納まり

土間納まり

躯体側

前枠側

A部

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



25
MAN-307A_201606

M960_201606B

1根太掛け・躯体枠の取付け　　　　
※根太掛けが母屋のサッシ下枠と干渉しないように取付けてください。
※根太掛けが取付けられない場合は、水切り逃げ部材をご使用ください。

●床納まり・土間納まりの位置出し
※P6、P7の寸法図を参照してください。

※本説明書はR型屋根を基本とした説明になっています。
特に注記がない場合は、F型屋根も同様の取付け方法となります。

●水切り逃げ部材※を使用する場合

ポイント

ポイント

ポイント

500以下
500以下

500以下

シーリング

シーリング

シーリング

水準器

根太掛け

躯体枠

φ6×70 
六角タッピンねじ1種

φ6×70 六角タッピンねじ1種

躯体枠

φ4.5 下穴

φ4.5 下穴

φ6.5 穴
（関東間のみ両端加工あり）

外観左側

外観右側

土間納まり

床納まり

シーリング

φ4.5 下穴

根太掛け

位置決め部品

水切り
逃げ部材
（Lアングル）

1
6
0

φ6×70 六角タッピンねじ1種

4
7
.5

9
5
.5

※水切り逃げ部材は根太掛けの取付け
スペースがない場合に使用し、サッシ
　のない部分に取付けます。

取付け（単体）
床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



－26－
MAN-307D_202003

M960_202003E

※同梱の袋ナットを使用する場合、埋め込み深さを調整し、
ピンを切断して取付けてください。

シーリング

垂木掛け
φ4.5 下穴

シーリング

φ6.5 穴

30

（28）
V溝

40

600タイプ3尺～6尺

：関東：910、メーター1000、

600タイプ9尺、1500タイプ、

3000タイプ：関東455、

メーター500

2垂木掛けの取付け

【RC構造の場合】
●φ6.4mmの下穴をあけ、切粉を除去し、取付けてください。

【金属サイディングへの取付け】

φ6.4 下穴
オールアンカー

ピン

3
0

φ13 穴

金属サイディング

M6用 平座金

垂木掛け
潰れ防止部品
・外壁厚+1mmで切断し、
　取付けてください。

スパンサイディング用バックアップ材
※スパンサイディング縦張りの場合のみ必要
・各スパンに張付けてください。
・張付け後はシーリングしてください。

※固定ねじの締込み過ぎにより、金属サイディングが潰れないようご注意ください。

φ6×100 六角タッピンねじ1種

●躯体の柱および間柱の位置に
合わせて、上側のV溝の位置に
φ6.5の穴をあけてください。

φ4.5 下穴

M6×70 六角ドリルねじ

板厚t=2.3以上

3
0

【軽量鉄骨構造の場合】
●鉄骨の板厚が2.3mm以上あることを確認し、
取付けてください。
●締付けの際、インパクトドライバーを使用しないでください。

シーリング

シーリング

φ6.5 穴

垂木掛け

φ4.5 下穴

P

P

P

P

垂木掛け

躯体枠

(5)35

φ6×70 六角タッピンねじ1種

φ6×70 
六角タッピンねじ1種

φ4.5 下穴

中間垂木部

φ5×16 
トラスタッピン
ねじ3種

端部
垂木部

28

68

φ4.5 下穴
（V溝あり）

※垂木掛けの下に障害
物があり、下からねじ
止めできない場合に
使用してください。
※中間垂木部への加工は、既に加工されて
いる穴の左右どちら側でもかまいません。

■垂木取付け部品を使用する場合

垂木掛け端部までシーリングしてください。

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



MAN-307C_201804
M960_201804D－27－

床納まり 土間納まり

3妻ばり・柱・前桁の取付け
●9尺(または6尺より大きい場合)・
　水切り逃げ部材を使用する場合

●1.5間、2.0間

●土間調整材の取付け

3000、4000の場合のみ

φ4×19
ナベドリルねじ（下穴あり）

束・大引き固定金具

妻ばり

大引き

●埋込みアンカーを調整材-下に回転させながら取付けてください。
※取付けピッチ≒500mm以下
※開口部が納まらなくなるおそれがありますので水平に取付けてくだ
さい。

50
0m
m以
下

調整材-上

V溝

調整材-下

φ4×50
ナベセルフタップ
アンカー

φ4×50
ナベセルフタップアンカー

10  ※下穴余裕寸法：10mm程度
φ3.3 下穴

φ5 下穴

φ4×19
ナベドリルねじ

φ4.5 貫通穴
（現場加工）

調整材対応範囲 ： 3～6尺用 ： 65～100
9尺用 ： 85～128

シーリング

柱

水準器
※水平にしてください。

調整材-上

調整材-下

■埋込みアンカーを固定する場合

調整材-下

埋込み
アンカー　

前桁

束
φ4×19
ナベドリルねじ

束・大引き
固定金具

柱

妻ばり

桁・妻ばり
取付け金具

M8×16
六角ボルト
（平座金付）
 

前桁

躯体枠

※こう配に合わせてカット
してください。

オプション

外内

13
40
20
0

妻ばり

前桁

土間調整材
（オプション）

束

大引き
束

水切り
逃げ部材

柱

※水準器で水平を
　確認してください。

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



MAN-307C_201804
M960_201804D

－28－

4前枠・側枠の取付け

側枠

側枠取付け金具

1

2

M5×10 
トラス小ねじ

側枠

前枠

柱取付け金具

●側枠の取付け方法
側枠取付け金具

M5×10 
トラス小ねじ

M5×10 トラス小ねじ

側枠取付け金具

躯体枠

側枠

前枠

柱取付け金具

M5×10 
トラス小ねじ

側枠

側枠
取付け金具

9尺用はL/Rあり、
躯体側より884mmの位置に側面ランマ
固定金具の固定穴があります

88
4

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



MAN-307C_201804
M960_201804D－29－

屋根まわりの取付け

1垂木・野縁の取付け

【下止め】はP.32を
  参照してください。※この頁より　　　　　 の取付け説明となります。

P.32

下止め

上止め

※中間垂木と同様に取付け
てください。
※中間垂木と交互に取付け
てください。

■補強垂木の取付け
　（1500・3000タイプの場合）

上止め

■中間垂木の取付け

①

②
③

●垂木を横に動かす場合、必ず垂木の前枠側を持ち上げてから動かすようにしてください。
●取付けの際には垂木の切り欠きを前枠にしっかり掛けて取付けてください。

ポイント

②垂木を上に持ち上げスライド

③取付け位置で下におろす

切り欠き部

■野縁の取付け

側
枠
前

け
掛
木
垂

側

野縁

M5×10 
トラス小ねじ

中間垂木

端部垂木

垂木掛け

前枠

M5×10 
トラス小ねじ

■垂木取付け部品を使用する場合

φ4.5 下穴

φ6 下穴

中間垂木部

φ5×16 
トラスタッピン
ねじ3種

端部
垂木部端部垂木

中間垂木
28

68

φ4.5 下穴

16

5.5

M5用 六角ナット
M5用 ばね座金
垂木固定スぺーサー

■F型屋根　
　9尺用の場合のみ

キャップ

5 床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



MAN-307C_201804
M960_201804D－30－

前枠

屋根パネル

垂木掛け

※特寸対応の時は「サニージュ 特注（特寸）対応商品 
施工要領書」（MAN-336/M976）を参照してください。
※屋根パネルは表裏を確認して取付けてください。
※取付け作業後、上面の養生シートをはがしてください。

上止め

ポイント

●屋根パネルは左右ののみ込み（かかり代）を均等にして取付けてください。 ●屋根パネルを必ず前枠に当たる
まで引き寄せてください。

養生シート
の切れ目

養生シート
の切れ目

屋根
パネル

屋根
パネル

屋根パネル

前枠

中間垂木

2屋根パネルの取付け
■垂木掛け側

垂木掛け

屋根パネル

■前枠側

屋根パネル

前枠

ピッタリ

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



MAN-307C_201804
M960_201804D－31－

●前枠R ●前枠F

■後付けビード詳細図

前枠

前枠ビード材

P.366垂木掛け端部キャップの
取付けへ進んでください。

P.36

上止め

ポイント

ポイント

●前枠フィン部を乗り越えて取付けます。

ポイント

●垂木掛け後付けビードは
図のようなあて木を使
用すると、挿入しやすく
なります。

8mm

40mm以上

●垂木掛け

※特寸対応の時は「サニージュ 特注（特寸）対応商品 
施工要領書」（MAN-336/M976）を参照してください。

垂木掛け

屋根パネル

垂木掛け
後付けビード

あて木

前枠

前枠ビード材

乗り越えて取付け

垂木カバー

3垂木カバー・後付けビードの取付け

●垂木カバーは垂木掛けにしっかりと
押込んでください。

垂木掛け
中間垂木カバー

M5×10 トラス小ねじ

中間垂木

前枠ビード材 端部垂木

前枠

M5×10 トラス小ねじ

端部垂木カバー
垂木掛け後付けビート

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



MAN-307C_201804
M960_201804D－32－

屋根まわりの取付け

1端部垂木の取付け

【上止め】はP.29を
  参照してください。

2 P.29

下止め

上止め
※この頁より　　　　　の取付け説明となります。下止め
5

垂木掛け

端部垂木

前枠

柱

M5×10 トラス小ねじ

M5×10 トラス小ねじ

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



MAN-307C_201804
M960_201804D－33－

2中間垂木・屋根パネルの取付け

下止め

※特寸対応の時は「サニージュ 特注（特寸）対応商品 施工要領書」（MAN-336/M976）を参照してください。
※屋根パネルは表裏を確認して取付けてください。
※取付け作業後、上面の養生シートをはがしてください。

前枠

垂木掛け

端部垂木

❸❸

M5×10 
トラス小ねじ

端部垂木

屋根パネル

垂木掛け

前枠 ❺

❹

❼

❻

❽

❷❷

❶❶

養生シート

屋根
パネル

❷垂木掛けに屋根パネルを差込み
ます。

施工治具

●パネルがはずれないように、垂木の中央と垂木掛け
側に、治具を取付けてください。

※治具はパネル取付け後に取外してください。
※5・6尺以上の組立部品セットに同梱されています。

ポイント

垂木掛け

屋根パネル

屋根パネル

前枠

❶前枠に屋根パネルを差込
みます。

❺❻垂木を上に持ち上げ
スライド

❽端部垂木を取付けます

取付け位置で下におろす

垂木の切欠き部

●垂木を横に動かす場合、
必ず垂木の前枠側を持
ち上げてから動かすよ
うにしてください。
●取付けの際には垂木の
切欠きを前枠にしっかり
掛けて取付けてください。

お願い

ポイント

●屋根パネルは左右ののみ込み（かかり代）を
均等にして取付けてください。

●屋根パネルを必ず前枠に当
たるまで引き寄せてください。

養生シートの
切れ目

養生シートの切れ目

屋根パネル

屋根パネル

ピッタリ

前枠

中間垂木

※中間垂木と同様に取付けてください。
※中間垂木と交互に取付けてください。

■補強垂木の取付け
　（1500・3000タイプの場合）

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



MAN-307C_201804
M960_201804D－34－

●前枠R ●前枠F

●垂木掛け ●中間垂木

●端部垂木

■後付けビード詳細図

3後付けビードの取付け

下止め

※特寸対応の時は「サニージュ 特注（特寸）対応商品 施工要領書」（MAN-336/M976）を参照してください。

ポイント

●後付けビードは図のようなあて木を使用すると、
挿入しやすくなります。

ポイント

●前枠フィン部を乗り越えて取
付けます。

前枠

前枠ビード材

前枠

前枠ビード材

乗り越えて取付け

先付けビード屋根パネル

あて木

後付けビード

先付けビード

後付けビード

屋根パネル

あて木

8mm

40mm以上

垂木掛け

屋根パネル

垂木掛け
後付けビード

あて木

端部垂木

中間垂木

後付けビード

側枠

垂木掛け
後付けビード

前枠ビード材

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



MAN-307C_201804
M960_201804D－35－

端部垂木

側枠

中間垂木

■野縁取付け詳細図

4野縁の取付け

下止め

垂木掛け

中間垂木野縁

M5×10 
トラス小ねじ

■野縁の取付け
※野縁を図のように取付
けてください。

前
枠
側

垂
木
掛
け
側

M5×10 
トラス小ねじ

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



MAN-307C_201804
M960_201804D－36－

6垂木掛け端部キャップの取付け

垂木掛け端部キャップ

M5×10 トラス小ねじ

垂木掛け

シーリング シーリング

■シーリング
R型屋根 F型屋根

φ4×19 ナベドリルねじ

前枠キャップ

7前枠キャップ（ランマブロック付）の取付け
端部垂木

ポイント

●シーリングを
中まで入れな
いでください。

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



MAN-307_201509
M960_201509A－37－

8側面ランマパネルの取付け

躯体側

ポイント
●室内側に押縁が取付けられ
るように取付けてください。

ポイント
●部分囲い用のランマ縦枠は最大サイズ
に合わせてあります。反対側の長さに
合わせて切断してください。

1ランマ縦枠の取付け

躯体枠

ランマ縦枠

V溝に合わせて
固定してください。

φ4×19
ナベドリルねじ φ4×19

ナベドリルねじ

ランマ縦枠

躯体枠

側枠

●ランマ方立の取付け
2ランマ方立の取付け（9尺(または6尺より大きい場合)）

内外

側面ランマ固定金具

φ4×19
ナベドリルねじ

側枠

側枠

端部垂木

φ4×19
ナベドリルねじ

ランマ方立

V溝に合わせて
固定してください。

位置出し線に合わせて
固定してください。

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



MAN-307A_201606
M960_201606B－38－

ポイント

●側面ランマパネルには裏表があります。
パネルシールがある方を室外側にして
取付けてください。

ポイント

●側面ランマパネルの抜け、バタつき防止のた
め、後付けビードの挿入は固くなっています。

3側面ランマパネルの取付け

躯体枠

前枠
端部垂木

柱

ランマ縦枠

側面ランマパネル
強く押す

側枠

側枠

後付けビード後付けビード

外

外

内

内

躯体枠

側面ランマパネル

前枠

端部垂木

柱

ランマ方立

ランマ押縁
（ランマ方立用）

側枠

後付けビード

外

内

●9尺(または6尺より大きい場合)

※特寸対応の時は「サニージュ 特注（特寸）対応商品 施工要領書」（MAN-336/M976）を参照してください。

側面ランマパネル
ランマ押縁

ランマ押縁

●ランマ押縁（ランマ方立用）は回転させながら上に
押し当てるように取付けてください。
※ランマ押縁（ランマ方立用）は、取付けやすくする
ため、ランマ方立より短い設定になっています。
　後付けビードを取付ける際、上に押し当てて固定
してください。

ランマ方立

ポイント

ランマ縦枠

ランマ押縁
（ランマ方立用）

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



MAN-307D_202003
M960_202003E－39－

9シーリング

垂木掛け

前枠

前枠
キャップ

シーリング

端部垂木

前枠キャップ

垂木掛け端部キャップ

シーリング

屋根パネル

垂木掛け

シーリング

シーリング

躯体枠

側枠

※ねじ周りもしっかり
シーリングしてく
ださい。

躯体枠

50

※躯体周りのシーリングが薄くなら
　ないようにしっかりシーリングして
　ください。

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



MAN-307A_201606
M960_201606B－40－

10根太の取付け

ポイント
●根太には左右はあり
ませんが、取付け向き
をそろえてください。

●水切り逃げ部材を使用する場合

大引き

根太

M5×10 
トラス小ねじ

φ4×19 ナベドリルねじ
※大引きの場合のみ

根太掛け

根太

大引き

Lアングル

φ4×19 
ナベドリルねじ

根太

根太掛け

M5×10 トラス小ねじ

M5×10
トラス小ねじ

見切り材
（前桁用）

柱

妻ばり
前桁

根太

大引き

根太

Ｌアングル 6
0

3
2
.5

Ｆ.Ｌ.

デッキボード

※根太掛けの取付けスペースがない場合使用

ポイント
●見切り材（前桁用）が、取付いて
いることを確認してください。
（フローリング納まりは不要）

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



－41－
MAN-307A_201606

M960_201606B

11方立の取付け(開口部を連窓する場合）

※方立は開口材と一緒にフレームへ固定
される為、下部の固定は不要です。

ポイント
●デッキボードを取付ける前に方立を
取付けてください。

φ4×19 
ナベドリルねじ

側枠

方立固定金具

V溝

主柱

M5×10 
トラス小ねじ

M5×10 
トラス小ねじ

φ4×19 
ナベドリルねじ

方立

70

開口
寸法

70

方立

方立固定
金具

側枠

W
17ａ35

18 方立

シーリング

柱(□70)

柱(□70)

4
3

4
5

Ｗ寸法

ａ寸法
1.0間(1820)0.5間(910) 1000 2000
1768858 948 1948

間口

Ｗ寸法

ａ寸法
1尺 2尺 3尺 4尺 5尺 6尺

533233 833 1133 1433 1733

出幅

a35
W

方立(正面特殊窓用)

4
3

4
5

17.5

●方立の場合

Ｗ寸法

Ｗ寸法
ａ寸法

ａ寸法

0.25間(455)

500
437.5

482.5

間口

●方立(０．２５間/５００ 縦すべり正面特殊窓用)の場合

●方立（正面特殊窓用）の場合
方立
（正面特殊窓用）

35 70

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



MAN-307C_201804
M960_201804D－42－

13デッキボードの取付け

●デッキボードの向きに注意して、1枚目はスターター用
デッキ材を前桁側に押しつけて取付けてください。
※スターター用デッキ材の形状は３種類あります。

●調整幅にある2ヵ所のV溝を目安
に幅調整してください。
●V溝②の線を超えないようにして
ください。

φ4×19
ナベドリルねじ

カバー

デッキ材

φ4×19
ナベドリルねじ

φ4×19 
ナベドリルねじ

スターター用デッキ材

中間用デッキ材

カバー

3

●デッキ材は妻ばりとすべての根太に指定の
ねじで取付けてください。

ポイント

ポイント

●デッキボードは、左右どちらかの妻ばりのＶ溝に合わせて取付けてください。
●デッキボードの長さには誤差があるため、片側はV溝に合わない場合があります。

V溝②

デッキボード

V溝①

※V溝合わせ ※合わない場合があります。

V溝

デッキ材

V溝

15

ピッタリ

12開口部の取付け

開口部は『テラス囲い（開口部）取付け説明書』（MAN-311/M956）を参照してください。

※特寸対応の時は「サニージュ 特注（特寸）対応商品施工
要領書」（MAN-336/M976）を参照してください。

5

調整幅

ポイント

押しつける スターター用
デッキ材

スターター用
デッキ材

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



MAN-307A_201606
M960_201606B－43－

14見切り材の取付け

ポイント

●デッキ材が割れるおそれがありますので、
見切り材取付け用の合わせ下穴（φ3.5）
をあけてから取付けてください。

ポイント

●必ず各柱1ヵ所、水抜き穴
加工をしてください。

●妻ばりと開口部のすき間に見切り材（妻ばり用）を落とし込んでください。

15雨どいの取付け

16柱（基礎）
●図の寸法で、柱埋込み穴をコンクリート
で埋めてください。
※基礎に水がたまりやすい場合は、基礎
自体に水こう配をつけてください。

●縦どいが凍結の恐れがある地域では、ドレンエルボ
と92°エルボを使用し縦どいを柱の側面に取付けて
ください。（ドレンエルボ、92°エルボは別途手配）

▽G.L.

ドレンエルボ（ストレート）

ドレンエルボキャップ

主柱

主柱

18

前枠

7070

300 30
0

φ6 水抜き穴（現場加工）

3
0
0（
一
般
地
域
）

※
 1
1
0
0（
凍
上
地
域
）

アンカー棒砕石

●主柱 ●束

▽G.L.
200 20

0

2
0
0

砕石

※土間納まりの場合、開口など
で水抜き穴が隠れない位置に
穴（φ6）をあけてください。

φ3.5 下穴加工

φ4×40 皿ドリルねじ

見切り材
（妻ばり用）

妻ばり

主柱
見切り材（妻ばり用）
φ3.5 下穴加工

デッキボード

φ4×40 皿ドリルねじ

φ4×19
ナベドリルねじ縦どい

でんでん

92° エルボ

接着剤塗布

接着剤塗布

接着剤塗布

ドレンエルボ

ドレンエルボ
キャップ

縦どい

縦どい

雨どいアタッチメント

縦どい

縦どい

92° エルボ

18

92° エルボ

でんでん

雨どいアタッチメント

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



44
MAN-307D_202003

M960_202003E

部分囲い納まり
■中間垂木（部分囲い用）の加工
　※本図は内観右用を示します。左用は左右対称です。
　※3尺、５尺は切詰めが必要です。（躯体側から切詰めてください。）
　※下止めは形材形状が違いますが加工位置は同じです。（下止めは９尺はありません。）

前枠側 躯体側

●3尺・4尺

●3尺・4尺

●5尺・6尺・9尺

●5尺・6尺・9尺

F型

Ｒ型

（単位：ｍｍ）

（単位：ｍｍ）

a ｂ
422.5 ー3尺
574.5 ー4尺
484.5 969.55尺
586 1172.56尺
891

切詰め寸法
304.5
ー

304.5
ー
ー 1781.59尺

a ｂ
523.58 ー3尺
828 ー4尺
1133 566.55尺
1437.5 7196尺
2351

切詰め寸法
304.5
ー

304.5
ー
ー 11769尺

a
16φ6×9長穴2－φ5.5野縁取付穴

2－φ5.5野縁取付穴

4－φ5.5野縁取付穴

4－φ5.5野縁取付穴

5
.5

5
.5

a

a

915.5
15

2－φ3.5
（９尺のみ）

（９尺のみ）

b

a
b

915.5
15

2－φ3.5

16φ6×9長穴 5
.5

5
.5

16φ6×9長穴 5
.5

5
.5

16φ6×9長穴 5
.5

5
.5

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



－45－

●部材・部品の取付

ランマブロック

前枠

垂木掛け

端部垂木

側枠（部分囲い用）

他の取付けは下記を参照してください。
・屋根まわりの取付け................. Ｐ29
・側面ランマパネルの取付け ..... Ｐ37
・シーリング ................................ Ｐ39
・デッキボードの取付け............. Ｐ42
・見切り材の取付け..................... Ｐ43
・雨どいの取付け......................... Ｐ43

※連棟の部分囲いの場合、垂木掛け、前枠
　の加工はP.53～56の連棟部の加工を
　参照してください。

φ4×19 
ナベドリルねじ

ポイント

●下止めの場合は、中間
垂木(部分囲い用)から
パネルを左右に取付け
てください。

MAN-307D_202003
M960_202003E

部分囲い納まり

■9尺用の場合

内

内 外

外

φ5×16 トラスタッピンねじ3種※

中間垂木
(部分囲い用)※

28

φ4.5 下穴

※このねじを先に部屋内側に
　取付けてください。

M5用 六角ナット 穴ふさぎ
ラベルM5用 ばね座金

垂木固定
スぺーサー

内 外

内 外

側面ランマ
固定金具

側枠（部分囲い用）

M5×10 
トラス小ねじ

外φ4×19 
ナベドリルねじ

垂木掛けすき間
ふさぎ

●中間垂木（部分囲い用）

●側枠

外

68

28

φ4.5 下穴
■連棟の場合

■連棟の場合

43

28

垂木固定
スぺーサー

φ４．５ 下穴

M5×10 
トラス小ねじ

φ5.5 下穴

中間垂木
（部品囲い用）

φ5×16 
トラスタッピン
ねじ3種

M5用 六角ナット
M5用 ばね座金

穴ふさぎ
ラベル

M5×10 
トラス小ねじ

43

68

28

φ４．５
 下穴

M5×10 
トラス小ねじ

φ5.5 下穴

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



46
MAN-307C_201804
M960_201804D

2

3 4

5

9

6
7

8

根太掛け・躯体枠・垂木掛け 妻ばり・柱・前桁・連結根太

前枠・側枠 屋根材（端部垂木・中間垂木・野縁・パネル・垂木カバー）
･キャップ

側面ランマパネル

雨どい・基礎

根太

開口部

デッキボード
・見切り材

※「テラス囲い（開口部）」
   （MAN-311/M956）
　を参照してください。

1
施工の流れ（連棟）

P.58参照

P.59参照

P.75参照

P.73参照

P.71参照

P.60～参照

P.68～参照

P.57～参照単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



－47－
MAN-307C_201804
M960_201804D

●連棟は必ず外観右側に接続
してください。

補足

連棟納まり

単体側

連棟側

●本図はR型屋根上止めタイプを示します。

構造説明図（連棟）

カバー

見切り材
(妻ばり用)

中間柱

コーナー柱

コーナー柱

躯体枠

側枠

妻ばり

妻ばり

根太掛け

根太

垂木掛け（連棟用）

束

束

前桁

前桁

連結根太

根太掛け

前枠（連棟用）

垂木掛け

中間垂木
側枠

端部垂木

前枠

躯体枠

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



－48－
MAN-307A_201606

M960_201606B

①標準納まり（根太掛け仕様）
●3～6尺
1.0間、2000の連棟 1.5間、2.0間、3000、4000の連棟

●9尺
1.0間、2000の連棟 1.5間、2.0間、3000、4000の連棟

●3～6尺
1.0間、2000の連棟 1.5間、2.0間、3000、4000の連棟

●9尺
1.0間、2000の連棟 1.5間、2.0間、3000、4000の連棟

②特殊納まり（標準納まり+水切り逃げ部材）※

ポイント
●連棟は必ず外観右側に接続してください。
●以降連棟タイプの取付けは、２連棟で示します。
●３連棟以上の場合も、本取説を参考にしてください。
●それぞれ部材の取付けは、単体タイプと同様です。
●柱には必ずアンカー棒を取付けてください。
●各地域の凍土深度に合わせて埋込み深さを調整し
てください。（※）

●主柱 （記号：　  ） ●束 （記号：　  ）

200 20
0

2
0
0

7070

300 30
0

φ6 水抜き穴
（現場加工）

3
0
0（
一
般
地
域
）

※
 1
1
0
0（
凍
上
地
域
）

アンカー棒砕石

砕石

▽G.L. ▽G.L.

※水切り逃げ部材は根太掛けの取付けスペースがない場合に使用します。

280280

1
3
4
0

2
0
0

9
尺（
2
6
8
5
）

Ｗ：1820（2000）

280
単
体
側

2802802
0
0

280単
体
側

３
尺（
８
８
５
）

４
尺（
１
１
８
５
）

５
尺（
１
４
８
５
）

６
尺（
１
７
８
５
）

Ｗ：1820（2000）

280280

1
3
4
0

9
尺（
2
6
8
5
）

Ｗ：1820（2000）

280
単
体
側

単
体
側

３
尺（
８
８
５
）

４
尺（
１
１
８
５
）

５
尺（
１
４
８
５
）

６
尺（
１
７
８
５
）

Ｄ：

Ｄ：

Ｄ：

Ｄ： Ｄ：

Ｄ：

Ｄ：

Ｄ：

Ｗ：1820（2000）

280280

1
3
4
0

2
0
0

9
尺（
2
6
8
5
）

Ｗ：2730（3000）、3640（4000）

1365（1500）、1820（2000）

280
単
体
側

2802802
0
0

Ｗ：2730（3000）、3640（4000）

1365（1500）、1820（2000）

280単
体
側

３
尺（
８
８
５
）

４
尺（
１
１
８
５
）

５
尺（
１
４
８
５
）

６
尺（
１
７
８
５
）

280280

1
3
4
0

9
尺（
2
6
8
5
）

Ｗ：2730（3000）、3640（4000）

1365（1500）、1820（2000）

280
単
体
側

Ｗ：2730（3000）、3640（4000）

1365（1500）、1820（2000）

単
体
側

３
尺（
８
８
５
）

４
尺（
１
１
８
５
）

５
尺（
１
４
８
５
）

６
尺（
１
７
８
５
）

柱の位置出し（連棟） 【床納まり】 床納まり

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



49
MAN-307D_202003

M960_202003E

①標準納まり＋床下メッシュパネル

②標準納まり＋床下メッシュパネル＋水切り逃げ部材※

●3～6尺

●9尺

●9尺

●3～6尺

□基礎寸法 ●主柱 （記号：　  ） ●束 （記号：　  ）

砕石

砕石

※水切り逃げ部材は根太掛けの取付けスペースがない場合に使用します。

■床納まり（床下メッシュパネル　　　　を取付ける場合）オプション
※床下メッシュパネルの取付け方法はP93～を参照してください。

1.0間（1820）、2000
1.5間（2730）、3000
2.0間（3640）、4000

1.0間（1820）、2000
1.5間（2730）、3000
2.0間（3640）、4000

Ｗ：1820（2000）

柱 柱 束３
尺（
８
８
５
）

４
尺（
１
１
８
５
）

５
尺（
１
４
８
５
）

６
尺（
１
７
８
５
)

Ｄ：

Ｄ：

Ｄ：

Ｄ： Ｄ：

Ｄ：

Ｄ：

Ｄ：

Ｗ：1820（2000）

1
3
4
0

9
尺（
2
6
8
5
）

Ｗ：2730（3000）、3640（4000）
1365（1500）、1820（2000）

３
尺（
８
８
５
）

４
尺（
１
１
８
５
）

５
尺（
１
４
８
５
）

６
尺（
１
７
８
５
)

1
3
4
0

9
尺（
2
6
8
5
）

Ｗ：2730（3000）、3640（4000）
1365（1500）、1820（2000）

Ｗ：1820（2000）

280 280 2801
3
4
0

9
尺（
2
6
8
5
）

1
3
4
0

9
尺（
2
6
8
5
）

Ｗ：2730（3000）、3640（4000）
1365（1500）、1820（2000）

Ｗ：2730（3000）、3640（4000）
1365（1500）、1820（2000）

３
尺（
８
８
５
）

４
尺（
１
１
８
５
）

５
尺（
１
４
８
５
）

６
尺（
１
７
８
５
)

Ｗ：1820（2000）

３
尺（
８
８
５
）

４
尺（
１
１
８
５
）

５
尺（
１
４
８
５
）

６
尺（
１
７
８
５
)

2
0
0

2
0
0

280 280 280 280

280 280 280

2
0
0

2
0
0

2
0
0

2
0
0

2
0
0

2
0
0

280

280

単
体
側

単
体
側

単
体
側

単
体
側

単
体
側

単
体
側

単
体
側

単
体
側

200 20
0

2
0
0

7070

300 30
0

φ6 水抜き穴
（現場加工）

3
0
0（
一
般
地
域
）

※
 1
1
0
0（
凍
上
地
域
）

アンカー棒

▽G.L. ▽G.L.

【床納まり】 床納まり

●

ポイント

●柱には必ずアンカー棒を
取付けてください。
●各地域の凍土深度に合わ
せて埋込み深さを調整し
てください。（※）

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



－50－
MAN-307C_201804
M960_201804D

ポイント

●バルコニー納まり、造り
付け納まり、袖納まり、
部分入隅納まりは、それ
ぞれの取説を合わせてご
覧ください。

■躯体枠

●部品取付け

●標準躯体枠の切詰め

●床上長尺用躯体枠の切詰め
※切詰めて躯体枠取付穴がなくなった場合は、取付け穴の加工をしてください。

※標準躯体枠2本入りの場合、3尺・5尺のみ、切詰めが必要となります。（4尺、
　6尺、9尺は切詰めは不要です。）
※標準躯体枠１本入りの場合は、1500・3000タイプ6尺、9尺以外は切詰め
　が必要になります。
※床上長尺用躯体枠R型屋根1500・3000タイプ9尺用（3225）の場合は、
　切詰めは不要です。それ以外は切詰め寸法表にしたがって切詰めてください。

内

外

内

外

※差込みのみ

躯体枠

φ4.5
43

φ4.5

躯体枠キャップ

位置決め部品

桁・妻ばり
取付け金具

M5×10
トラス小ねじ

M5×10
トラス小ねじ

M5×10
トラス小ねじ

※差込みのみ

躯体枠キャップ

側枠取付け金具

M5×10
トラス小ねじ

側枠取付け金具 43

切詰め寸法

φ18

170

a
L

上
面

下
面

切詰め寸法
a

L

上
面

下
面

φ７ 躯体枠取付け穴

φ4.5

4
3

170

170

4
3

φ4.5

3尺

4尺

5尺

6尺

9尺

3尺

4尺

5尺

6尺

9尺

53

ー

53

ー

ー

53

ー

53

ー

ー

194

141

88

35

35

159

106

53

ー

ー

178.5

125.5

73

20

20

158.5

105.5

53

ー

ー

473.5

420.5

368

315

156

453.5

400.5

348

295

136ー

屋根形状

床上
長尺用

床上
長尺用

標準
（１本入り）

標準
（2本入り）

標準
（１本入り）

標準
（2本入り）

53

ー

53

ー

ー

53

ー

53

ー

ー

屋根形状

（単位：ｍｍ）■切詰め寸法表
FR 型 型

６
０
０
タ
イ
プ

３
０
０
０
タ
イ
プ

１
５
０
０
タ
イ
プ

352.5

299.5

246.5

193.5

35

317.5

264.5

211.5
158.5

■躯体枠寸法表（参考） （単位：ｍｍ）（単位：ｍｍ）

床納まり 土間納まり

床納まり 土間納まり

桁・妻ばり
取付け金具

取付け前準備（連棟）

※規格品設定サイズがあります。（切詰めがありません） ※規格品設定サイズがあります。（切詰めがありません）

床用 土間用
Ｒ型屋根 Ｆ型屋根 Ｒ型屋根 Ｆ型屋根

強度 出幅 Ｌ a Ｌ a Ｌ a Ｌ a
3尺 2442.5 342.5 2321.5 221.5 2762.5 342.5 2641.5 221.5
4尺※ 2495.5 395.5 2374.5 274.5 2815.5 395.5 2694.5 274.5
5尺 2548.5 448.5 2427 327 2868.5 448.5 2747 327
6尺※ 2601.5 501.5 2480 380 2921.5 501.5 2800 380
9尺※ 2760 660 2639 539 3080 660 2959 539

３
０
０
０
タ
イ
プ

１
５
０
０
タ
イ
プ

６
０
０
タ
イ
プ

３
０
０
０
タ
イ
プ

１
５
０
０
タ
イ
プ

６
０
０
タ
イ
プ

3尺 2477.5 377.5 2341.5 241.5 2797.5 377.5 2661.5 241.5
4尺※ 2530.5 430.5 2394.5 294.5 2850.5 430.5 2714.5 294.5
5尺 2583.5 483.5 2447 347 2903.5 483.5 2767 347
6尺※ 2636.5 536.5 2500 400 2956.5 536.5 2820 400
9尺※ 2795 695 2659 559 695 2979 559

床用
Ｒ型屋根 Ｆ型屋根

強度 出幅 Ｌ a Ｌ a
2872.5 342.5 2751.5 221.5
2925.5 395.5 2804.5 274.5
2978.5 448.5 2857 327
3031.5 501.5 2910 380
3190 660 3069 539
2907.5 377.5 2771.5 241.5
2960.5 430.5 2824.5 294.5
3013.5 483.5 2877 347
3066.5 536.5 2930 400
3225※ 695 3089 559

標準 床上長尺用

3尺
4尺
5尺
6尺
9尺
3尺
4尺
5尺
6尺
9尺3115

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



－51－
MAN-307A_201606

M960_201606B

■柱の部品取付け

中間柱

●コーナー柱 ●中間柱

束・大引き固定金具 

見切り材（前桁用）

見切り材（前桁用）

前桁

●1.5間（3000）、2.0間（4000）の場合取付けます。
　1.0間（2000）の場合は取付けません。

補足

φ4×19
ナベドリルねじ

φ4×19
ナベドリルねじ

φ4×19
ナベドリルねじ

前桁

■前桁の部材・部品取付け

床納まり

ピッタ
リ

※フローリング材             を
   取付ける場合は使用しません。

オプション

両端のみ穴加工あり

内

外

床納まり 土間納まり

桁・妻ばり
取付け金具

桁・妻ばり
取付け金具

M5×10 
トラス小ねじ

M5×10 
トラス小ねじ

アンカー棒

内

外

アンカー棒

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



－52－
MAN-307C_201804
M960_201804D

■前桁・妻ばり（床下メッシュパネル            を取付ける場合）
●床下メッシュパネル枠（角パイプ40×40）の加工

500以下 500以下

φ4.5 下穴（貫通）
Ｗ

500以下 100100

●前桁の部材取付け

●妻ばりの部材・部品取付け

1.0間（1820）、2000 1.5間（2730）、3000
2.0間（3640）、4000

28

28

28

妻ばり

28

28

オプション

φ4×50
ナベドリルねじ

φ4×50
ナベドリルねじ

φ4×50
ナベドリルねじ

φ4×50
ナベドリルねじ

φ4×50
ナベドリルねじ

φ4×19 
ナベドリルねじ

床下メッシュパネル枠
（角パイプ40×40）

床下メッシュパネル枠
（角パイプ40×40）

16
5 13

05

床下メッシュ
パネル枠
（角パイプ40×40）

●9尺の場合のみ

本数Ｗ(ｍｍ)本数Ｗ(ｍｍ)

妻ばり用

3尺

4尺

5尺

6尺

9尺

814

1114

1414

1714

2614

2

φ4×20
皿タッピンねじ2種

床下メッシュ
パネル束取付板

床下メッシュ
パネル束
（角パイプ40×40）

前桁用

1.0間

1.5間

2000

3000

4000

2.0間

1749

1307

1762

1929

1442

1942

1

1

2

2

関
東
間

メ
ー
タ
ー

躯
体
枠
側

前桁

見切り材
（前桁用）

前
桁
側

H2+50
(H2=430：
規格品)

床納まり

40

4
0

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



－53－
MAN-307D_202003

M960_202003E

●前枠連棟部の加工（補強材がない場合）
※スリーブ自体にφ６の穴をあけないでください。
※部分囲いの場合は、68の位置に穴加工してください。

●部品の取付け

通常連棟

連棟側

共通

R
型
屋
根

6
0
0
タ
イ
プ

1
5
0
0
・
3
0
0
0
タ
イ
プ

6
0
0
タ
イ
プ

1
5
0
0
・
3
0
0
0
タ
イ
プ

F
型
屋
根

単体側

■前枠

前枠スリーブ

2-φ6 スリーブ固定下穴

2-φ6 スリーブ固定下穴

2-φ6 
スリーブ固定下穴

φ6 垂木固定下穴
(V溝あり)

2-φ6 
スリーブ固定下穴

M5×10 
トラス小ねじ

柱取付け金具

側枠取付け金具

M5×10 
トラス小ねじ

1500、3000タイプの場合は、前枠スリーブの
位置あわせ後、φ4.5の写し穴をあけ固定してください。

通常連棟

M5×10 
トラス小ねじ

15

16

10

120

3
5

120

4
0

10

1
5

10

1
6

150

40（※68）

150

40（※68）

35

40

120

120

10

φ6 垂木固定下穴
（V溝あり）

2-φ6 スリーブ固定下穴

120

4
0

1
6

10

2-φ6 スリーブ固定下穴

120

3
5

1
5

10

2-φ6 
スリーブ
固定下穴

2-φ6 
スリーブ
固定下穴

120

4
0

10

16

150

3
5

10

15

150

150

150

φ4.5
(上部のみ加工孔有)

φ4.5
(上部のみ加工孔有)

40（※68）

40（※68）

φ6垂木固定下穴
（V溝あり）

φ6垂木固定下穴
（V溝あり）

120

柱取付け金具

床納まり 土間納まり

●柱取付け金具を取付ける際は、
向きに注意してください。

ポイント

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



－54－
MAN-307D_202003

M960_202003E

●前枠連棟部の加工（前枠スリーブ+補強部材がある場合）
※本内容は代表例として通常連棟の場合を示します。
　部分囲い連棟の場合は側枠取付部（ポンチング個所）に穴加工をしてください。
※部分囲い連棟の場合は68の位置に穴加工をしてください。

R
型
屋
根

6
0
0
タ
イ
プ

1
5
0
0
・
3
0
0
0
タ
イ
プ

6
0
0
タ
イ
プ

1
5
0
0
・
3
0
0
0
タ
イ
プ

単体側連棟側

F
型
屋
根

●連棟
[連棟の取付例]

●3連棟

※中間部の補強材は130mm
カットします。

※補強スリーブの位置あわせ後、
スリーブにφ4.5の写し穴をあ
け、柱固定金具を固定してくだ
さい。

ポイント

11030

160

300 補強材

160
300 300

柱

柱

40

300

4040

300

40

連棟スリーブ

連棟スリーブ連棟スリーブ
110

160

300
補強材

160160
300

130

300

40

300

40

160
300 300

40

300

40

30 300

40

連棟側 単体側

連棟側 連棟側 単体側

40

柱

※

※

柱

300 300

300

3-φ6

10

15

35

120

40

3-φ6

40

300

3-φ6

40

300

3-φ6

40

4-φ6

40

300

4-φ6

40

300

4-φ6

40

300

4-φ6

40

10

10

10

15

16

16

35

120

120

120

40

40

40（※68）

40（※68）

40（※68）

120

120

120

120

40（※68）

15

35

15

16

16

35

40

40

10

10

10

10

床納まり 土間納まり

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



MAN-307D_202003
M960_202003E－55－

【雨どい部品の取付け】

■大引き（9尺(または6尺より大きい場合)・水切り逃げ部材※を使用する場合）

●1.0間（1820）、2000 ●1.5間、3000
　2.0間、4000

φ4×19
ナベドリルねじ

束・大引き固定金具

連棟側
部品取付けなし

連棟側
部品取付けなし

※水切り逃げ部材は根太掛けの取付けスペースがない場合に使用します。

妻ばり側 妻ばり側

連棟側
連棟側

※図は雨どい取付けの一例です。
　取付けの左右は現場で判断してください。

φ4×19 ナベドリルねじ

雨どいパッキン

雨どいパッキン

雨どいアタッチメント

穴ふさぎキャップ

シーリング

雨どい
パッキン

●シーリング

雨どい
パッキン

シーリング

床納まり

床納まり

土間納まり

●シーリング

●垂木掛け連棟部の加工
※部分囲い連棟の場合は68の位置に穴加工をしてください。

単体側連棟側

共
通

8.5

40（※68）

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



－56－
MAN-307D_202003

M960_202003E

■垂木掛け
単体側

連棟側

・下止め中間垂木の躯体側端部に、下止め中間垂木パッキン
を張り付けてください。

【下止め中間垂木パッキンの取付け】
・下止め端部垂木の前枠側端部に、下止め端部垂木キャップ
を取付けてください。

【下止め端部垂木キャップの取付け】

φ6 下穴

40

90

シール

8.5

φ7

500以下500以下500以下500以下 1010

W30

4
0

2
5

68（※部分囲いの場合）

φ4.5 下穴
（※部分囲い
　　の場合）

1.0間

1.5間

1000

2000

4000

2.0間

W(mm)

関
東
間

メ
ー
タ
ー

1750

2660

3570

1930

2930

3930

■端部垂木
●端部垂木の部品取付け

●垂木掛け部品を使用する場合

※図はR型屋根上止めを示します。
　下止めも同様に部品を取付け
　てください。
※F型屋根の場合も同様に
　部品を取付けてください。
※L/Rは内観表示です。

下止め中間
垂木パッキン

下止め中間
垂木パッキン

リケイ紙
下止め
中間垂木

下止め
中間垂木 下止め

端部垂木
キャップ

シーリング

A部
下止め
端部垂木

下止め端部垂木

ポイント

●取付けの際に下図A部を
シーリングでふさがない
ようにしてください。

※垂木掛けの下に障害物があり、下からねじ止めで
きない場合に使用してください。
※中間垂木部への加工は、既に加工されている穴の
左右どちら側でもかまいません。

■Lアングルの取付加工（水切り逃げ部材※を使用する場合）

端部垂木R

端部垂木L

端部垂木固定金具
（躯体側）－躯L

躯L

躯L

端部垂木固定金具
（前枠側）－前L

前
L

前
L

端部垂木固定金具
（前枠側）－前R

前
R

前
R

端部垂木固定金具
（躯体側）－躯R

M5×10 
トラス小ねじ

躯R

躯R

※水切り逃げ部材は根太掛けの取付けスペースがない場合に使用し、サッシのない部分に取付けます。

※中間垂木（部分囲い用）が取り付く場合のみ、連棟部から
　68mmの位置に穴加工してください。その際φ6下穴は
　不要です。

※参考

φ4.5 下穴

中間垂木部

φ5×16 トラスタッピンねじ3種

端部垂木部

28

68

φ6 下穴

φ4.5 下穴

床納まり

床納まり

土間納まり

躯体側

前枠側

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



－57－
MAN-307A_201606

M960_201606B

※本説明書はR型屋根を基本とした説明になっています。
特に注記がない場合は、F型屋根も同様の取付け方法となります。

※根太掛けが母屋のサッシ下枠と干渉しないように取付けてください。
※根太掛けが取付けられない場合は、水切り逃げ部材をご使用ください。

1根太掛け・躯体枠・垂木掛けの取付け　　　　

※P6、P7の寸法図を参照してください。

※RC構造・軽量鉄骨構造・金属サイディングへ
　取付けの場合はP26を参照してください。

600タイプ3尺～6尺

：関東：910、メーター1000、

600タイプ9尺、1500タイプ、

3000タイプ：関東455、

メーター500

連棟納まりの場合

●床納まり・土間納まりの位置出し

ポイント

ポイント
●水切り逃げ部材※を使用する場合
※水切り逃げ部材は根太掛けの取付け
スペースがない場合に使用し、サッシ
　のない部分に取付けます。

500以下
500以下

500以下

根太掛け

躯体枠

φ4.5 下穴

水準器

φ6.5 穴

500以下
500以下

500以下

根太掛け
70

根太掛け

φ6.5 下穴

シーリング

根太掛け
(連棟用)

φ6×70 
六角タッピンねじ1種

垂木掛け

躯体枠

(5)
35

シーリング

4
7
.5

9
5
.5

ポイント

シーリング

φ4.5 下穴

根太掛け

位置決め部品

φ6×70 六角タッピンねじ1種 シーリング

シーリング

シーリング

φ6.5 穴
垂木掛け

垂木掛け

φ4.5 下穴

P

P

P

φ6×70 六角タッピンねじ1種

シーリング

φ6

φ6×70 
六角タッピンねじ1種

φ4.5 下穴

シーリング

φ6.5 穴

φ6×70 
六角タッピン
ねじ1種

取付け（連棟）

1010

垂木掛け

40

φ6×70 六角タッピンねじ1種

水切り
逃げ部材
（Lアングル）

1
6
0

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



58
MAN-307C_201804
M960_201804D

妻ばり

前桁
束

大引き

連結根太

柱

φ4×19 ナベドリルねじ（大引きの場合のみ）

φ4.5 下穴

M5×10 トラス小ねじ

2妻ばり・柱・前桁・連結根太の取付け

前桁

束
φ4×19
ナベドリルねじ

束・大引き
固定金具

大引き 大引き

連結根太

柱

M8×16
六角ボルト
（平座金付）
 

妻ばり

前桁

●9尺(または6尺より大きい場合)・
　水切り逃げ部材を使用する場合

φ4×19
ナベドリルねじ

束・大引き固定金具

妻ばり

大引き

●1.5間、2.0間
　3000、4000の場合のみ

●9尺(または6尺より大きい場合)・
　水切り逃げ部材を使用する場合

※水準器で水平を
　確認してください。

φ4×19 
ナベドリルねじ

根太掛け70

連結根太

M5×10 
トラス小ねじ

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



MAN-307C_201804
M960_201804D－59－

3前枠・側枠の取付け

9尺用はL/Rあり、
躯体側より884mmの位置に側面ランマ
固定金具の固定穴があります

M5×10 トラス小ねじ

M5×10 トラス小ねじ

側枠取付け金具

躯体枠

側枠

前枠

柱取付け金具

前枠スリーブ

前枠ジョイントカバー

前枠ジョイントカバー

前枠前枠

前枠ジョイントカバーパッキン

前枠ジョイントカバー
パッキン

穴ふさぎキャップ

※雨どいを取付ける場合は、
　単体側には付きません。

■ジョイント部シーリング個所
●R型屋根 ●F型屋根

前枠

前枠スリーブ

前枠ジョイント
カバー

シーリング

ねじまわりにシーリングを
してください。（2ヵ所）

前枠ジョイント
カバー

前枠

前枠スリーブ

シーリング

ねじまわりにシーリングを
してください。（2ヵ所）

φ4×19 ナベドリルねじ

φ4×19 ナベドリルねじ

M5×10 
トラス小ねじ

側枠

前枠

側枠取付け金具

88
4

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



MAN-307C_201804
M960_201804D－60－

上止め

1垂木・野縁の取付け

屋根まわりの取付け
【下止め】はP.63を
  参照してください。※この頁より　　　　　 の取付け説明となります。

P.63

下止め
上止め

※中間垂木と同様に取付けてください。
※中間垂木と交互に取付けてください。

■補強垂木の取付け
　（1500・3000タイプの場合）

■中間垂木の取付け

①

③

●垂木を横に動かす場合、必ず垂木の前枠側を持ち上げてから動かすようにしてください。
●取付けの際には垂木の切欠きを前枠にしっかり掛けて取付けてください。

ポイント

②垂木を上に持ち上げスライド

③取付け位置で下におろす

切欠き部

■野縁の取付け

側
枠
前

け
掛
木
垂

側

②

野縁

中間垂木

端部垂木

垂木掛け

前枠

M5×10 
トラス小ねじ

■F型屋根　
　9尺用の場合のみ

キャップ

■垂木取付け部品を使用する場合

φ4.5 下穴

φ6 下穴

中間垂木部

φ5×16 
トラスタッピン
ねじ3種

端部垂木部

端部垂木

中間垂木
28

68

φ4.5 下穴

16

5.5

M5用 六角ナット
M5用 ばね座金
垂木固定スぺーサー

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



MAN-307C_201804
M960_201804D－61－

前枠

屋根パネル

垂木掛け

上止め

ポイント

●屋根パネルは左右ののみ込み（かかり代）を均等にして取付けてください。 ●屋根パネルを必ず前枠に当たる
まで引き寄せてください。

屋根パネル

前枠

養生シート
の切れ目

養生シート
の切れ目

屋根
パネル

屋根
パネル

中間垂木

※特寸対応の時は「サニージュ 特注（特寸）対応商品 施工要領書」
（MAN-336/M976）を参照してください。
※屋根パネルは表裏を確認して取付けてください。
※取付け作業後、上面の養生シートをはがしてください。

2屋根パネルの取付け

■垂木掛け側

垂木掛け

屋根パネル

ピッタリ

■前枠側

屋根パネル

前枠

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



－62－
MAN-307C_201804
M960_201804D

●前枠R ●前枠F ●垂木掛け
■後付けビード詳細図

P.675垂木掛け端部キャップの
取付けへ進んでください。

P.67

ポイント

ポイント

●前枠フィン部を乗り越えて取付けます。

ポイント

●垂木掛け後付けビードは
図のようなあて木を使
用すると、挿入しやすく
なります。

8mm

40mm以上

※特寸対応の時は「サニージュ 特注（特寸）対応商品 施工要領書」
（MAN-336/M976）を参照してください。

垂木掛け

屋根パネル

垂木掛け
後付けビード

あて木

前枠

前枠ビード材

前枠

前枠ビード材

乗り越えて取付け

上止め

3垂木カバー・後付けビードの取付け

垂木カバー

●垂木カバーは垂木掛けにしっかりと
押込んでください。

垂木掛け中間垂木カバー

M5×10 トラス小ねじ

中間垂木

前枠ビード材

中間垂木

前枠

M5×10 トラス小ねじ

中間垂木カバー

垂木掛け後付けビート

■シーリング
シーリング
連結部

50

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



－63－
MAN-307C_201804
M960_201804D

屋根まわりの取付け

1端部垂木の取付け

【上止め】はP.60を
  参照してください。

2 P.60

下止め

上止め
※この頁より　　　　　の取付け説明となります。下止め

垂木掛け

端部垂木

前枠

柱

M5×10 トラス小ねじ

M5×10 トラス小ねじ

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



－64－
MAN-307C_201804
M960_201804D

下止め

2中間垂木・屋根パネルの取付け

養生シート

屋根
パネル

❸❸

端部垂木

屋根パネル

垂木掛け

前枠

❷❷

❶❶
❺

❹❻

M5×10 
トラス小ねじ

❼

※特寸対応の時は「サニージュ 特注（特寸）対応商品 施工要領書」（MAN-336/M976）を参照してください。
※屋根パネルは表裏を確認して取付けてください。
※取付け作業後、上面の養生シートをはがしてください。

ポイント

●屋根パネルは左右ののみ込み（かかり代）を
均等にして取付けてください。

●屋根パネルを必ず前枠に当
たるまで引き寄せてください。

屋根パネル

ピッタリ

前枠

養生シートの切れ目

屋根パネル

中間垂木

養生シートの
切れ目

❺❻垂木を上に持ち上げ
スライド

取付け位置で下におろす

垂木の切欠き部

●垂木を横に動かす場合、
必ず垂木の前枠側を持
ち上げてから動かすよ
うにしてください。
●取付けの際には垂木の
切欠きを前枠にしっかり
掛けて取付けてください。

お願い

❷垂木掛けに屋根パネルを差
込みます。

施工治具

●パネルがはずれないように、垂木の中央と
垂木掛け側に、治具を取付けてください。

※治具はパネル取付け後に取外してください。
※5・6尺以上の施工時に必要な作業です。

ポイント

垂木掛け

屋根パネル屋根パネル

前枠

❶前枠に屋根パネルを差込みます。

■シーリング
シーリング

連結部

50

❽端部垂木を取付けます

前枠

垂木掛け

端部垂木

❽

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



－65－
MAN-307C_201804
M960_201804D

3後付けビードの取付け

下止め

■後付けビード詳細図

●前枠R ●前枠F

●垂木掛け ●中間垂木

●端部垂木
ポイント

●後付けビードは図のようなあて木を使用すると、
挿入しやすくなります。

ポイント

●前枠フィン部を乗り越えて取
付けます。

前枠

前枠ビード材

前枠

前枠ビード材

乗り越えて取付け

先付けビード屋根パネル

あて木

後付けビード

先付けビード

後付けビード

屋根パネル

あて木

8mm

40mm以上

垂木掛け

屋根パネル

垂木掛け
後付けビード

あて木

中間垂木

シーリング

後付けビード

垂木掛け
後付けビード

前枠ビード材

※特寸対応の時は「サニージュ 特注（特寸）対応商品 施工要領書」（MAN-336/M976）を参照してください。

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



－66－
MAN-307C_201804
M960_201804D

下止め

端部垂木

側枠

中間垂木

シーリング

■野縁取付け詳細図

4野縁の取付け

垂木掛け

中間垂木野縁

M5×10 
トラス小ねじ

■野縁の取付け
※野縁を図のように取付
けてください。

前
枠
側

垂
木
掛
け
側

M5×10 
トラス小ねじ

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



MAN-307C_201804
M960_201804D－67－

5垂木掛け端部キャップの取付け

垂木掛け端部キャップ

M5×10 トラス小ねじ

垂木掛け

シーリング シーリング

■シーリング

φ4×19 ナベドリルねじ

前枠キャップ
（ランマブロック付）

R型屋根 F型屋根

6前枠キャップ（ランマブロック付）の取付け

端部垂木

ポイント

●シーリングを
中まで入れな
いでください。

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



－68－
MAN-307A_201606

M960_201606B

7側面ランマパネルの取付け

躯体側

ポイント
●室内側に押縁が取付けられ
るように取付けてください。

1ランマ縦枠の取付け

躯体枠

ランマ縦枠

V溝に合わせて
固定してください。

φ4×19
ナベドリルねじ

φ4×19
ナベドリルねじ

ランマ縦枠

躯体枠

側枠

●ランマ方立の取付け
2ランマ方立の取付け（9尺(または6尺より大きい場合)）

内外

ポイント
●部分囲い用のランマ縦枠は最大サイズ
に合わせてあります。反対側の長さに
合わせて切断してください。

側面ランマ固定金具

φ4×19
ナベドリルねじ

側枠

端部垂木

側枠

φ4×19
ナベドリルねじ

ランマ方立

V溝に合わせて
固定してください。

位置出し線に合わせて
固定してください。

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



－69－
MAN-307A_201606

M960_201606B

ポイント

●側面ランマパネルには裏表があります。
パネルシールがある方を室外側にして
取付けてください。

ポイント

●側面ランマパネルの抜け、バタつき防止のた
め、後付けビードの挿入は固くなっています。

3側面ランマパネルの取付け

躯体枠

前枠 端部垂木

柱

ランマ縦枠

側面ランマパネル
強く押す

側枠

側枠

後付けビード後付けビード

外

外

内

内

躯体枠

側面ランマパネル

前枠

端部垂木

柱

ランマ方立

ランマ押縁
（ランマ方立用）

側枠

後付けビード

外

内

●9尺(または6尺より大きい場合)

側面ランマパネルランマ押縁

ランマ押縁

●ランマ押縁（ランマ方立用）は回転させながら上に
押し当てるように取付けてください。
※ランマ押縁（ランマ方立用）は、取付けやすくする
ため、ランマ方立より短い設定になっています。
　後付けビードを取付ける際、上に押し当てて固定し
てください。

ランマ方立
ランマ押縁

ポイント

ランマ縦枠

※特寸対応の時は「サニージュ 特注（特寸）対応商品 施工要領書」（MAN-336/M976）を参照してください。

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



－70－
MAN-307D_202003

M960_202003E

8シーリング

垂木掛け

前枠

前枠キャップ

シーリング

端部垂木

前枠キャップ

※躯体周りのシーリングが薄くなら
　ないようにしっかりシーリングして
　ください。

垂木掛け端部キャップ

シーリング

屋根パネル

垂木掛け

シーリング

躯体枠

側枠

※ねじ周りもしっかり
シーリングしてく
ださい。

躯体枠

50

シーリング
単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



－71－
MAN-307A_201606

M960_201606B

9根太の取付け

大引き

根太掛け

根太

M5×10
トラス小ねじ

柱

妻ばり
前桁 見切り材

（前桁用）

根太

ポイント
●根太には左右はあり
ませんが、取付け向き
をそろえてください。

●躯体水切り逃げ部材を使用する場合

大引き

根太

φ4×19 ナベドリルねじ
※大引きの場合のみ M5×10 

トラス小ねじ

φ4×19 
ナベドリルねじ

根太

根太掛け

M5×10 
トラス小ねじ

Lアングル

※根太掛けの取付けスペースがない場合使用

大引き

根太

Ｌアングルデッキボード 6
0

3
2
.5

Ｆ.Ｌ.

ポイント
●見切り材（前桁用）が、取付いて
いることを確認してください。
（フローリング納まりは不要）

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



－72－
MAN-307A_201606

M960_201606B

10方立の取付け（開口部を連窓する場合）

※方立は開口材と一緒にフレームへ固定
される為、下部の固定は不要です。

ポイント
●デッキボードを取付ける前に方立を
取付けてください。

φ4×19 
ナベドリルねじ

側枠

方立固定金具

V溝

主柱

M5×10 
トラス小ねじ

M5×10 
トラス小ねじ

φ4×19 
ナベドリルねじ

方立

70

開口
寸法

70

方立

方立固定
金具

側枠

●方立（正面特殊窓用）の場合
方立
（正面特殊窓用）

35 70

W
17ａ35

18 方立

シーリング

柱(□70)

4
3

4
5

Ｗ寸法

ａ寸法
1.0間(1820)0.5間(910) 1000 2000
1768858 948 1948

間口

Ｗ寸法

ａ寸法
1尺 2尺 3尺 4尺 5尺 6尺

533233 833 1133 1433 1733

出幅

●方立の場合

柱(□70)
a35

W

方立(正面特殊窓用)

4
3

4
5

17.5

Ｗ寸法

Ｗ寸法
ａ寸法

ａ寸法

0.25間(455)

500
437.5

482.5

間口

●方立(０．２５間/５００ 縦すべり正面特殊窓用)の場合

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



MAN-307C_201804
M960_201804D－73－

12デッキボードの取付け

11開口部の取付け

開口部は『テラス囲い（開口部）取付け説明書』（MAN-311/M956）を参照してください。

●デッキボードの向きに注意して、1枚目はスターター用
デッキ材を前桁側に押しつけて取付けてください。
※スターター用デッキ材の形状は３種類あります。　

φ4×19 ナベドリルねじ

スターター用デッキ材

中間用デッキ材

カバー

●デッキ材は妻ばりとすべての根太に指定のねじで
取付けてください。

ポイント

ポイント
●デッキボードは、左右どちらかの妻ばりのＶ溝に合わせて取付けてください。
●デッキボードの長さには誤差があるため、片側はV溝に合わない場合があります。

φ4×19
ナベドリルねじ

カバー

デッキ材

φ4×19
ナベドリルねじ

V溝

デッキ材

V溝

15

※V溝合わせ ※合わない場合があります。

※特寸対応の時は「サニージュ 特注
（特寸）対応商品 施工要領書」
（MAN-336/M976）を参照し
てください。

●調整幅にある2ヵ所のV溝を
目安に幅調整してください。
●V溝②の線を超えないよう
にしてください。

3

V溝②

デッキボード

V溝① 5

調整幅

ポイント

スターター用
デッキ材

スターター用
デッキ材

押しつける

ピッタリ

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



MAN-307A_201606
M960_201606B－74－

ポイント

●デッキ材が割れるおそれがありますので、見切り材
取付け用の合わせ下穴（φ3.5）をあけてから取付
けてください。

●妻ばりと開口部のすき間に見切り材（妻ばり用）を落とし込んでください。

●図は前桁側を示します。躯体側も同様に取付けてください。

13見切り材の取付け

14床連結キャップの取付け

φ4×40 皿ドリルねじ

見切り材
（妻ばり用）

φ4×25 皿ドリルねじ

φ3.5 下穴加工

妻ばり

主柱
見切り材（妻ばり用）

φ3.5 下穴加工

デッキボード

φ4×40 皿ドリルねじ

床連結キャップ

前桁

中間柱

見切り材（妻ばり用）

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟



－75－
MAN-307A_201606

M960_201606B

15雨どいの取付け

16柱（基礎）
●図の寸法で、柱埋込み穴をコンクリートで埋めてください。
※基礎に水がたまりやすい場合は、基礎自体に水こう配をつけてください。

▽G.L. ▽G.L.
200 20

0

2
0
0

砕石

7070

300 30
0

φ6 水抜き穴（現場加工）
※土間納まりの場合、開口などで水抜き穴が
　隠れない位置に穴（φ6）をあけてください。

3
0
0（
一
般
地
域
）

※
 1
1
0
0（
凍
上
地
域
）

アンカー棒砕石

●主柱 ●束

前枠

主柱

ドレンエルボ（ストレート用）

ドレンエルボキャップ

雨どいアタッチメント

ポイント

●必ず各柱1ヵ所、水抜き穴
加工をしてください。

縦どい

92° エルボ

接着剤塗布

接着剤塗布

接着剤塗布

φ4×19
ナベドリルねじ

でんでん

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟



－76－
MAN-307_201509
M960_201509A

2

3 4

5 6

1 根太掛け・躯体枠 垂木掛け

妻ばり・柱（床用）・前桁・束 前枠・側枠・柱（土間用）・桁・妻ばりアタッチ

屋根部

7 根太

開口部

雨どい・基礎

床下ふさぎパネル

8

9 デッキボード
・見切り材

※「テラス囲い（開口部）」
   （MAN-311/M956）
　を参照してください。

P.25参照 P.26参照

P.78参照 P.79参照

P.80参照 P.29～参照

P.40参照
P.43参照

P.42～参照

施工の流れ 土間・床納まり
（出幅方向）

■土間・床納まり（出幅方向）（間口方向はP81です。）

10

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟

出
幅
方
向
土
間
・
床
納
ま
り

間
口
方
向



－77－
MAN-307C_201804
M960_201804D

構造説明図
【土間・床納まり（出幅方向）】

土間・床納まり
（出幅方向）

●本図は代表例としてR型屋根上止めタイプを示します。構成はF型屋根上止めタイプと同じです。
●開口部（障子など）は記載しておりません。
●オプションは含まれておりません。

見切り材
（前桁用）

妻ばり

見切り材
（妻ばり用）

柱（方立）

躯体枠

縦枠

上枠

床下ふさぎパネル

下枠

束

水受け材

前桁

垂木掛け

側枠

柱（床用）

デッキ材

前枠

根太

根太掛け

桁・妻ばり
アタッチ

※間口は関東間のみの設定となります。

押縁

押縁

後付けビード（3mm用）

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟

土
間
・
床
納
ま
り

出
幅
方
向

間
口
方
向



－78－
MAN-307A_201606

M960_201606B

取付け（土間・床納まり（出幅方向））

2妻ばり、柱（床用）、前桁、束の取付け

1根太掛け、躯体枠、垂木掛けの取付け
●位置出し
※P6、P7の「寸法図」を参照してください。
●根太掛け、躯体枠・垂木掛けの取付け
※P25の「取付け（単体）」も参照してください。

シーリング

500以下
500以下

500以下
500以下

500以下

シーリング

φ6.5 穴

垂木掛け

φ4.5 下穴

P

P

P

φ4.5 下穴

躯体枠

シーリング

柱（床用）

柱（床用）

根太掛け

束

妻ばり

ポイント

桁・妻ばり
取付け金具

桁・妻ばり
取付け金具

位置決め
部品

M5×10
トラス小ねじ

ポイント

ポイント

●束は前桁の外側に合わせて
取付けてください。

●ここにアンカー棒は
取付きません。

ポイント
●標準単体と柱取付け向きが異なります。
※標準単体とは左右逆に取付けてください。

ポイント

　M8×16
　六角ボルト（平座金付） 前桁

シーリング

φ4.5 下穴

垂木掛け

躯体枠

(5)35

前桁

束
φ4×19
ナベドリルねじ

束・大引き
固定金具

600タイプ3尺～6尺

：関東：910、メーター1000、

600タイプ9尺、1500タイプ、

3000タイプ：関東455、

メーター500

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟

出
幅
方
向
土
間
・
床
納
ま
り

間
口
方
向



－79－
MAN-307C_201804
M960_201804D

50

前枠

柱（床用）

側枠

方立固定金具

柱（方立用）

桁・妻ばりアタッチ

D

1000以下

1000以下

1000以下

50

1000以下

φ4×40 
ナベドリルねじ

3前枠・側枠・柱（土間用）・桁・妻ばりアタッチの取付け

M5×10 
トラス小ねじ

M5×10 
トラス小ねじ

M5×10 
トラス小ねじ

M5×10 
トラス小ねじ

側枠

柱取付け金具

側枠取付け金具

方立固定
金具

■柱（方立用）の加工
ポイント

8

φ10 アンカー棒取付穴
柱（土間用）

■側枠の加工

■L寸法
L
902
1202
1502
1802

3尺
4尺
5尺
6尺

出幅

側枠

方立固定金具

φ4×19 ドリルねじ

2-φ6 
貫通穴

4
5

18 17

出幅

間口

L
2-3.5穴（V溝あり）

L（柱（床用）と同じ）

見切り材
（前桁用）

桁・妻ばり
アタッチ

前桁

7030 10

5
0

前
枠
側

躯
体
側

ポイント

ポイント
●ここにはアンカー棒が
取付きます。

前
枠
側

4
3

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟

土
間
・
床
納
ま
り

出
幅
方
向

間
口
方
向



－80－
MAN-307C_201804
M960_201804D

6屋根部の取付け、7根太の取付け、
8開口部、9デッキボード・見切り材、
10シーリング、11雨どい・基礎 

4土間側面に開口を入れる場合
●規格サイズの開口を入れる場合、調整用躯体枠を柱に取付けます。
●調整用躯体枠（土間用）を図のように切欠き加工し、取付けてください。

5床下ふさぎパネルの取付け

※床下ふさぎパネルの現場W詰め
1.0間…12.5mm
1.5間…455mm
2.0間…切詰めなし

柱

現場切欠き部

調整用躯体枠

桁・妻ばり
アタッチ

柱（方立用）

出幅

土間部分出幅

躯体枠
柱（床用）

前桁

前桁

調整用躯体枠

70

160

Ｈ2+50
（Ｈ2＝430:
規格品）

16

切欠き部

85
7015

調整用躯体枠

調整用躯体枠
固定金具

柱 7
0

7
3
.2

内

外

P.29～5屋根まわりの
取付けへ進んでください。

P.29～

水受け材

押縁

床下ふさぎパネル

後付けビード
（3mm用）

押縁

φ4×25 ナベドリルねじ

φ4.5 下穴

シーリング

φ4.5 下穴

φ4.5 
下穴

縦枠

上枠

下枠

φ4×50 ナベセルフタップアンカー

ガラスライナー

19.5 15.5

水受け材

シーリング

床下ふさぎパネル

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟

出
幅
方
向
土
間
・
床
納
ま
り

間
口
方
向



－81－
MAN-307C_201804
M960_201804D

2

3 4

5

1

9

6
7
8

根太掛け、躯体枠（床用・土間用）・垂木掛け 妻ばり、柱、前桁

前枠、側枠、桁・妻ばりアタッチ 床下ふさぎパネル

屋根部

雨どい・基礎

根太

開口部

デッキボード・
見切り材

P.83参照 P.84参照

P.84参照 P.85参照

P.29～参照

P.43参照

P.40参照

P.42～参照

妻ばり

柱
前桁

躯体枠（土間用）
根太掛け

躯体枠（床・土間接続用）

躯体枠（床用）

垂木掛け

側枠

前枠

妻ばり
桁・妻ばりアタッチ 床下ふさぎパネル

床部

間口方向（土間・床納まり出幅方向はP76です。）

土間・床納まり
（間口方向）施工の流れ

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟

土
間
・
床
納
ま
り

出
幅
方
向

間
口
方
向



－82－
MAN-307C_201804
M960_201804D

上枠

床下ふさぎパネル

縦枠

下枠

押縁

押縁

後付けビード
（3mm用）

●本図は代表例としてF型屋根上止めタイプを示します。構成はR型屋根上止めタイプと同じです。
●開口部（障子など）は記載しておりません。
●オプションは含まれておりません。

垂木掛け

土間・床納まり
（間口方向）

【間口方向 土間・床仕様】

根太掛け

根太

桁・妻ばり
アタッチ

側枠

柱（土間用）

妻ばり

躯体枠（床・土間接続）

躯体枠（土間用）

柱（床用）

前枠

水受け材

前桁

見切り材
（妻ばり用）

構造説明図

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟

出
幅
方
向
土
間
・
床
納
ま
り

間
口
方
向



－83－
MAN-307A_201606

M960_201606B

●躯体枠

●躯体枠（床・土間接続用）

躯体枠取付け穴を切り詰めた場合

※躯体枠（1本入）は1500タイプの6尺と9尺の設定しかありま
せん。右表にしたがって切詰めてください。

取付け(間口方向 土間・床仕様)

2×φ4.5
φ7、φ18

切詰め寸法
L

170

a

480
72.5
40

10

1
7
.5

3
5

1
7
.5

φ4.5 貫通穴

V溝あり

シーリング

シーリング
根太掛け

φ4.5 下穴

躯体枠（床用）

φ6.5 穴

水準器

シーリング

シーリング 躯体枠
（土間用）

φ6×70 六角
タッピンねじ1種

4
5

水準器

φ6.5 穴

φ4.5 下穴

垂木掛け

シーリング

φ4.5 
下穴

シーリング

600タイプ3尺～6尺：

関東間：910、メーター1000

600タイプ9尺、1500タイプ、

3000タイプ：
関東間455、メーター500

P

500以下
500以下

P

P

ポイント

垂木掛け

躯体枠

(5)

ポイント

ポイント

φ6×70 六角
タッピンねじ1種  躯体枠

（床・土間接続用）

躯体枠キャップB

根太掛け

M5×10 
トラス小ねじ

φ4×12 
ナベタッピン
ねじ3種

桁・妻ばり取付け金具

※左右兼用
　縦面にシーリング
　は不要です。

上 下

上 下

根太掛け

位置決め部品

躯体枠
（床・土間接続用）

1根太掛け、躯体枠、垂木掛けの取付け
●位置出し
※P6、P7の「寸法図」を参照してください。
●根太掛け、躯体枠・垂木掛けの取付け
※P25の「取付け（単体）」も参照してください。

35

3尺

4尺

5尺

6尺

9尺

3尺

4尺

5尺

6尺

9尺

473.5

420.5

368

315

156

453.5

400.5

348

295

136

221.5

274.5

327

380

539

241.5

294.5

347

400

559

屋根形状

a

342.5

395.5

448.5

501.5

660

377.5

430.5

483.5

536.5

695

a 床上
長尺用

178.5

125.5

73

20

20

158.5

105.5

53

ー

ー

標準
１本入り

352.5

299.5

246.5

193.5

35

317.5

264.5

211.5

158.5

ー

床上
長尺用

194

141

88

35

35

159

106

53

ー

ー

標準
１本入り

屋根形状

（単位：ｍｍ）■切詰め寸法表
FR 型 型

６
０
０
タ
イ
プ

３
０
０
０
タ
イ
プ

１
５
０
０
タ
イ
プ

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟

土
間
・
床
納
ま
り

出
幅
方
向

間
口
方
向



－84－
MAN-307C_201804
M960_201804D

3前枠、側枠、桁・妻ばりアタッチの取付け

2妻ばり、柱、前桁の取付け

桁・妻ばりアタッチ

柱

妻ばり

前桁

前枠

側枠

柱

妻ばり

桁・妻ばり
取付け金具

前桁

※水準器で水平を
　確認してください。

■桁・妻ばりアタッチの取付けポイント

ポイント

※桁・妻ばりアタッチは切詰めが必要な場合があります。

70

5
0

10
00
以下

10
00
以下

桁・妻ばりアタッチ
妻ばり

妻ばり

3尺：814
4尺：1114
5尺：1414
6尺：1714
9尺：2614

φ4×40
ナベドリルねじ

50

507

φ4×40 ナベドリルねじ

φ4.5
下穴

前枠
φ4.5 下穴
（ポンチ穴有り）

柱取付け金具

M5×10 トラス小ねじ

M5×10 トラス小ねじ

側枠取付け金具

M5×10 
トラス小ねじ

側枠

柱取付け金具

側枠取付け金具

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟

出
幅
方
向
土
間
・
床
納
ま
り

間
口
方
向



－85－
MAN-307C_201804
M960_201804D

4床下ふさぎパネルの取付け

※上下枠・押縁・水受け材は3・5尺のときには
300mm切詰めてください。

※床下ふさぎパネルの現場W詰め
　3尺…900mm
　4尺…600mm
　5尺…300mm
　6尺…切詰めなし
　9尺…430mm
※9尺時はパネルが2枚必要です。

6屋根部の取付け、7根太の取付け、
8開口部、9デッキボード・見切り材、
10シーリング、11雨どい・基礎 

P.29～5屋根まわりの
取付けへ進んでください。

P.29～

ポイント
●出幅9尺時には水受け材の上に
パネル分割用の束が取付きます。

妻ばり

束

束束・大引き固定金具

φ4×19
ナベドリルねじ

φ4×25
ナベドリルねじ

φ4×50
ナベセルフタップアンカー

φ4×50
ナベセルフタップアンカー

水受け材

妻ばり

押縁
ガラスライナー

押縁

下枠

φ4.5 下穴

縦枠

φ4.5 下穴

上枠

床下ふさぎパネル

後付けビード
（3mm用）

シーリング

下枠

シーリング

水受け材

床下ふさぎパネル
上枠

押縁

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟

土
間
・
床
納
ま
り

出
幅
方
向

間
口
方
向



－86－
MAN-307C_201804
M960_201804D

■納まり図

●寸法図
床納まり

開
口
切
詰
な
し

開
口
切
詰
あ
り

土間納まり

※戸袋逃げ枠は開口切詰めなしとありの2つのタイプがあります。
※躯体側割方立は戸袋に当てて使用します。

※現場にて後日土間打ちする場合は、+50mmしてください。

3尺
4尺
5尺
6尺
9尺
3尺
4尺
5尺
6尺
9尺
3尺
4尺
5尺
6尺
9尺
3尺
4尺
5尺
6尺
9尺

6
0
0
タ
イ
プ

床
納
ま
り

土
間
納
ま
り

床
納
ま
り

土
間
納
ま
り

1
5
0
0・3
0
0
0
タ
イ
プ

2288
2341
2394
2447
2606
※2718
※2771
※2824
※2877
※3036
2323
2376
2429
2482
2641
※2753
※2806
※2859
※2912
※3071

2167
2220
2273
2326
2485
※2597
※2650
※2703
※2756
※2915
2187
2240
2293
2346
2505
※2617
※2670
※2723
※2776
※2935

ｈ1

FR
現場に合わせて切詰め
現場に合わせて切詰め
現場に合わせて切詰め
現場に合わせて切詰め
現場に合わせて切詰め
現場に合わせて切詰め
現場に合わせて切詰め
現場に合わせて切詰め
現場に合わせて切詰め
現場に合わせて切詰め
現場に合わせて切詰め
現場に合わせて切詰め
現場に合わせて切詰め
現場に合わせて切詰め
現場に合わせて切詰め
現場に合わせて切詰め
現場に合わせて切詰め
現場に合わせて切詰め
現場に合わせて切詰め
現場に合わせて切詰め

ｈ2

FR

戸袋逃げ枠の取付け

40 V溝あり 40

2-φ8

2-φ4.5

現場合わせ

■割方立A

　※本図は内観左側を示します。　右側は対称になります。

■下枠

■割方立B

　※本図は内観左側を示します。
　右側は対称になります。

切詰め床納まり1990、土間納まり2420
2-φ4.5（V溝あり）

500 500 100

ｈ1-1 または ｈ2-1

4
3

n-φ4.5（V溝あり）

オプション

ｈ
1

ｈ
2

戸袋

335
(1尺分）

規格
サイズ

割方立
（前桁側）

割方立
（躯体側）

ｈ
1

特寸

335
(1尺分）

ｈ
1
,ｈ
2

割方立キャップ

ｈ
2

ｈ
2

ｈ
2

切詰め462-φ4.5
（V溝あり）

1
5

26

9ｈ1 または ｈ2上 下

上 下

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟

出
幅
方
向
土
間
・
床
納
ま
り

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠



－87－
MAN-307C_201804
M960_201804D

1躯体枠・妻ばり・ランマ縦枠の取付け
【床納まり】

【土間納まり】

V溝に合わせて
固定してください。

妻ばり

躯体側躯体枠
垂木掛け

躯体枠

躯体枠

戸袋

戸袋

柱

柱

※50mm

※下枠が入るスペースです。

ランマ縦枠

ランマ縦枠

ランマ縦枠

φ4×19
ナベドリルねじ

φ4×19
ナベドリルねじ

φ4×19
ナベドリルねじ

内 外

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟

土
間
・
床
納
ま
り

出
幅
方
向

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠



－88－
MAN-307A_201606

M960_201606B

2割方立A（躯体側）・FIX下枠の取付け

【土間納まり】

【床納まり】
●割方立Aを戸袋に当てて取付けます。

端部垂木

割方立キャップ

φ4×19
ナベドリルねじ

プッシュ
ボタン

φ4×40
ナベタッピンねじ２種（G=5）

φ4×40
ナベタッピンねじ
２種（G=5）

割方立Ａ

ガラスライナー

シーラー

シーラー

下穴

下枠（戸袋逃げ用）

下枠（戸袋逃げ用）

割方立Ａ

割方立キャップ

方立固定金具

※上から固定できない場合

φ4×40
ナベドリル
ねじ

φ5 
下穴

ガラスライナーφ8 下穴

φ4.5 下穴

φ4×50
ナベセルフタップアンカー

φ4×50
ナベセルフ
タップアンカー

プッシュボタン

ガラスライナー

ガラスライナー

φ8 下穴

φ4.5 下穴

φ4×40
ナベドリルねじ

プッシュボタン

割方立A

ランマ縦枠 躯体枠

戸袋

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟

出
幅
方
向
土
間
・
床
納
ま
り

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠



－89－
MAN-307A_201606

M960_201606B

3割方立B（躯体側）・ランマ縦枠の取付け

【床納まり】

●割方立Bおよびランマ縦枠を500ピッチ以下で指定のねじで止めてください。
※開口切詰めありの場合は、この作業は不用になります。

【土間納まり】

φ4×19
ナベドリルねじ

φ4×19
ナベドリルねじ

開口切詰めありの場合は、
P.915側枠の取付けへ
進んでください。

P.91～

1
0
0

1
0
0

5
0
0

5
0
0

5
0
0

5
0
0

5
0
0

5
0
0

5
0

ランマ縦枠

割方立B

ランマ縦枠

5
0 ※下枠が入るスペースです。

※下枠が入るスペースです。

割方立B

割方立A

ランマ縦枠ランマ縦枠
躯体枠

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟

土
間
・
床
納
ま
り

出
幅
方
向

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠



－90－
MAN-307A_201606

M960_201606B

4割方立A（前桁側）・FIX下枠の取付け

【床納まり】

【土間納まり】

※開口切詰めありの場合は、この作業は不用になります。

下枠

シーラー

下枠

割方立A

プッシュ
ボタン

プッシュ
ボタン

φ4×40
ナベドリルねじ

φ4×50
ナベセルフタップアンカー

φ4×40
ナベタッピンねじ
２種（G=5）

φ4×40
ナベタッピンねじ２種（G=5）

φ4×19
ナベドリルねじ

シーラー

ガラスライナーφ8 下穴

φ4.5 下穴

プッシュボタン

φ4×40
ナベドリルねじ

335

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟

出
幅
方
向
土
間
・
床
納
ま
り

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠



－91－
MAN-307C_201804
M960_201804D

5側枠の取付け

M5×10
トラス小ねじ

側枠取付け金具

割方立B

側枠

●前枠から端部垂木を一度外してから、
　枠を取付けてください。

側枠

側枠取付け金具

1

2

φ4×19
ナベドリルねじ

M5×10
トラス小ねじ

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟

土
間
・
床
納
ま
り

出
幅
方
向

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠



－92－
MAN-307A_201606

M960_201606B

6側面ランマパネルの取付け

後付け
ビード

側面パネル

後付け
ビード

後付けビード

10

躯体枠

割方立A割方立B ランマ縦枠側面パネル
10

後付けビード

側面パネル

※代表側として、開口切詰めなしを示します。

■側面パネルののみ込み代

7シーリング
※代表側として、開口切詰めなしを示します。

●土間納まりの場合

側面ランマ
パネル

ランマ押縁
ランマ押縁

シーリング

シーリング

シーリング

ランマ押縁

シーリング

割方立A

ランマ縦枠

内

内

外

外

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟

出
幅
方
向
土
間
・
床
納
ま
り

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠



－93－
MAN-307D_202003

M960_202003E

1基本寸法図

①寸法表にしたがってメッシュパネルを切断してください。

2メッシュパネルの加工

②切断面が露出している部分に小口キャップを取付けてください。

●正面 ●側面

W（またはD）

Ｗ(mm) 枚数

1744

1321

1779

1924

1456

1956

関
東
間

1.0間

1.5間

2.0間

2000

3000

4000

1

2

2

1

2

2

メ
ー
タ
ー

D(mm) 枚数

3尺

4尺

5尺

6尺

9尺

ＬＲ各1

ＬＲ各1

ＬＲ各1

ＬＲ各1

ＬＲ各1

ＬＲ各1

840

1140

1440

1740

前桁側：1301

躯体側：1324

●正面図

●側面図
H

小口キャップ

メッシュパネル

切断面

床下メッシュパネルの取付け オプション

前
桁
上
高
さ
(Ａ
)

W／２

Ｈ
=
A
-1
3
0

メッシュパネル幅Ｗメッシュパネル

固定金具

2
0

Ｈ
=
A
-1
3
0

2
0

100 100500以下 500以下 500以下 500以下

(3)35

W

6 W／２

D
妻
ば
り
上
高
さ
(Ａ
)

G.L

35

柱

100 100

35

500以下 500以下

妻ばり

500以下

(10)

メッシュパネル幅Ｄ
200 メッシュパネル

前桁

中間用固定金具

柱

躯
体
側

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟

土
間
・
床
納
ま
り

出
幅
方
向

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠
オ
プ
シ
ョ
ン



－94－
MAN-307C_201804
M960_201804D

3メッシュパネルの取付け
①床下メッシュパネル枠
　（角パイプ40×40）の取付け

②メッシュパネルの取付け

固定金具

中間用固定金具

φ4×19
ナベドリルねじ

固定金具

φ4×50 ナベドリルねじ

床下メッシュパネル束
（角パイプ40×40）

φ4×50
ナベドリル
ねじ

床下メッシュパネル束
（角パイプ40×40）

●前枠、妻ばりに取付ける床
下メッシュパネル枠は作業
前準備で取付けます。
P.21を参照してください。

ポイント

500以下

床下メッシュ
パネル束
（角パイプ40×40）

床下メッシュ
パネル枠

柱

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟

出
幅
方
向
土
間
・
床
納
ま
り

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠
オ
プ
シ
ョ
ン



－95－
MAN-307D_202003

M960_202003E

カーテンレールの取付け

※ブラケットをジョイント部に取付けてください。

1ブラケットの取付け
【正面取付けの場合】

※取付けの際に、ターンナットM4用を使用してください。
【側面取付けの場合】

■カーテンレールを連結する場合

■ブラケット取付け間隔とカーテン適正重量

〈ランナー1個当たり〉

片開き
12kgまで

60cm以内
10cm
以内

10cm
以内

両開きプラス
12kgまで 1.5kg

カーテンレール
マグネットランナー

キャップストップ

●レールをブラケットに引っ掛けます。
左右位置を確認後、さらに強く押込む
とレールをブラケットに固定できます。
※レールは開口パターンにより必要な
長さに切断してください。
※レールは金ノコで切断してください。
切断機などを使用すると変形します。
※カーテンレールを連結する場合は同
梱のジョイント材を使用してください。

2レールの取付け
ブラケット

仮止め

レール

カーテン
レール

カーテンレール

ジョイント

差込む

ジョイント

ランナー

ブラケット

前枠

22

φ4×25 
ナベタッピンねじ3種

φ3.5 下穴

側枠

φ4×25
ナベタッピンねじ3種

M4用
ターン
ナット

φ8 下穴

■ターンナットの使用方法

●ターンナットを下穴に挿入し、軽く押込みながら締付けてください。

ねじで押すことによりナット
を回転させるアール面ねじ導入部

ナットの回り過ぎ
と逆転を防止す
る突起 ナットの脱落を防止する突起

合わせる 2
3

前枠

オプション

ターンナットは横向きに挿入してください。
縦に使用すると、下図のようにナット部分と形材
上面が干渉し、ボルトが斜めに固定されます。

■補強スリーブがある場合

φ4.5穴
前枠

補強
スリーブ

φ4×25
ナベタッピン
ねじ３種

φ3.5下穴（写し穴）

22

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟

土
間
・
床
納
ま
り

出
幅
方
向

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠
オ
プ
シ
ョ
ン



－96－
MAN-307A_201606

M960_201606B

オプション1スパン端部下止めタイプの取付け詳細

中間垂木端部垂木

1スパン
後付けビード

あて木

屋根パネル

1スパン
後付けビード

R型屋根
920
1224
1529
1834
2138

F型屋根
845
1150
1454
1759
2063

3尺
4尺
5尺
6尺
7尺

②パネル・端部垂木の取付け①上止め部の施工

●端部垂木

③1スパン後付けビード、野縁の取付け

そろえる

端部垂木カバー

中間垂木カバー

端部垂木

中間垂木前枠

1スパン
後付け
ビード

1スパン
後付け
ビード

屋根パネル

端部垂木
中間垂木

■1スパン後付けビード
切断寸法表

■1スパン後付けビードの取付け

8
m
m

40mm以上

前枠側

垂木掛け側

端部垂木

部材の断面を
そろえてください。

端部垂木カバー

①1スパン端部下止めで施工する
個所の端部垂木の先付けビード
を外します。

②1スパン端部下止め部の端部垂木は、あらかじめ端
部垂木と端部垂木カバーを固定してください。

野縁

1スパン
後付けビード

中間垂木

先付けビード

外す

●中間垂木

屋根パネル

端部垂木カバー

端部垂木

野縁

M5×10 トラス小ねじ

中間垂木カバー

ポイント

●1スパン後付けビード
は図のようなあて木を
使用すると、ビードが
挿入しやすくなります。

先付けビード

端部垂木

外す

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟

出
幅
方
向
土
間
・
床
納
ま
り

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠
オ
プ
シ
ョ
ン



－97－
MAN-307_201509
M960_201509A

オプション屋根材ホルダーの取付け

※パネル1枚につき1本必要になります。
※野縁の上に取付けてください。

※下止め仕様には取付けできません。

　（5尺以上は前枠側の野縁の上に取付けてください。）

AB

B A BA

野縁

M5×10 
トラス小ねじ
※φ4.5 下穴

1
2

1
2

中間垂木端部垂木

M5×10 
トラス小ねじ

前枠側

躯体側

■屋根材ホルダーの取付けが必要な場合
1F設置

―
―
―
―
―

上止め仕様
2F設置

―
―

設定なし

3尺
4尺
5尺
6尺
9尺

端部垂木

屋根材ホルダー

M5×10
トラス小ねじ

垂木掛け

前枠

中間垂木

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟

土
間
・
床
納
ま
り

出
幅
方
向

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠
オ
プ
シ
ョ
ン



－98－
MAN-307C_201804
M960_201804D

●柱セット

名　　　称 略　図

主柱セット

2本入り

土間用
標準 長尺 標準 床上標準 床上ロング

床用長尺床用
中間柱セット

1本入り

土間用
標準 長尺 標準 床上標準 床上ロング

床用長尺床用

●長さセット600タイプ

名　　　称 略　図
関東間

1.0間 1.5間 2.0間
3～6尺 3～6尺9尺 9尺 3～6尺 9尺

2000 3000 4000
3～6尺 3～6尺9尺 9尺 3～6尺 9尺

メーター

前枠（600タイプ）

垂木掛けA

垂木掛けＢ

前枠ビード材 L=405
前枠ビード材 L=450
前枠ビード材 L=860
前枠ビード材 L=950
垂木掛け後付けビード L=405
垂木掛け後付けビード L=450
垂木掛け後付けビード L=860
垂木掛け後付けビード L=950

 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 1 － 1 － 1 － 1 － 1 － 1 －

 － 1 － 1 － 1 － 1 － 1 － 1

主柱（土間用）
主柱－左（床用、コーナー）
主柱－右（床用、コーナー）
主柱（床用中間柱）
縦どい L=2450
縦どい L=3100

 2 2 － － － 1 1 － － －
 － － 1 1 1 － － － － －
 － － 1 1 1 － － － － －
 － － － － － － － 1 1 1
 1 － 1 － － 1 － 1 － －
 － 1 － 1 1 － 1 － 1 1

 － 4 － 6 － 8 － － － － － －
 － － － － － － － 4 － 6 － 8
 2 － 3 － 4 － － － － － － －
 － － － － － － 2 － 3 － 4 －
 － 4 － 6 － 8 － － － － － －
 － － － － － － － 4 － 6 － 8
 2 － 3 － 4 － － － － － － －
 － － － － － － 2 － 3 － 4 －

●長さセット1500・3000タイプ

名　　　称 略　図
関東間

1.0間 1.5間 2.0間
3～6尺・9尺 3～6尺・9尺 3～6尺・9尺

2000 3000 4000
3～6尺・9尺 3～6尺・9尺 3～6尺・9尺

メーター ※
※3000タイプの設定はありません。

前枠（1500・3000タイプ）

垂木掛けＢ

前枠ビード材 L=405

前枠ビード材 L=450

垂木掛け後付けビード L=405

垂木掛け後付けビード L=450

 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1

 4 6 8 － － －

 － － － 4 6 8

 4 6 8 － － －

 － － － 4 6 8

R型F型

R型F型

R型F型

R型F型

梱包明細表

●長さセット（連棟用）600タイプ

名　　　称 略　図
関東間

1.0間 1.5間 2.0間
3～6尺 3～6尺9尺 9尺 3～6尺 9尺

2000 3000 4000
3～6尺 3～6尺9尺 9尺 3～6尺 9尺

メーター

前枠（連棟用）（600タイプ）

連結スリーブ（600タイプ）

垂木掛けA（連棟用）

 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 1 － 1 － 1 － 1 － 1 － 1 －

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟

出
幅
方
向
土
間
・
床
納
ま
り

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠
オ
プ
シ
ョ
ン
梱
包
明
細
表



MAN-307C_201804
M960_201804D－99－

R型F型

R型F型

R型F型

R型F型

R型F型

※3000タイプには設定はありません。

●長さセット（連棟用）600タイプ　つづき

名　　　称 略　図
関東間

1.0間 1.5間 2.0間
3～6尺 3～6尺9尺 9尺 3～6尺 9尺

2000 3000 4000
3～6尺 3～6尺9尺 9尺 3～6尺 9尺

メーター

垂木掛けＢ（連棟用）

前枠ビード材 L=405
前枠ビード材 L=450
前枠ビード材 L=860
前枠ビード材 L=950
垂木掛け後付けビード L=405
垂木掛け後付けビード L=450
垂木掛け後付けビード L=860
垂木掛け後付けビード L=950

 － 1 － 1 － 1 － 1 － 1 － 1

 － 4 － 6 － 8 － － － － － －
 － － － － － － － 4 － 6 － 8
 2 － 3 － 4 － － － － － － －
 － － － － － － 2 － 3 － 4 －
 － 4 － 6 － 8 － － － － － －
 － － － － － － － 4 － 6 － 8
 2 － 3 － 4 － － － － － － －
 － － － － － － 2 － 3 － 4 －

●長さセット（連棟用）1500タイプ・300０タイプ

名　　　称 略　図
関東間

1.0間 1.5間 2.0間
3～6尺・9尺 3～6尺・9尺 3～6尺・9尺

2000 3000 4000
3～6尺・9尺 3～6尺・9尺 3～6尺・9尺

メーター ※

前枠（連棟用）（1500・3000タイプ）

連結スリーブ（1500・3000タイプ）

 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1垂木掛けＢ（連棟用）

前枠ビード材 L=405

前枠ビード材 L=450

垂木掛け後付けビード L=405

垂木掛け後付けビード L=450

 4 6 8 － － －

 － － － 4 6 8

 4 6 8 － － －

 － － － 4 6 8

●補強材セット

名　　　称 略　図
600タイプ 1500・3000タイプ

関東間
2.0間

メーター
4000

メーター
4000

関東間
2.0間

補強スリーブ（600タイプ）

補強スリーブ（1500・3000タイプ）

 1 1 － －

 － － 1 1

●補強垂木セット 1500タイプ
名　　　称 略　図

3尺 5尺4尺 6尺 3尺 4尺 5尺 3尺6尺 4尺 5尺
2本入り 3本入り 4本入り

6尺

補強垂木（1500タイプ）  2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4

●端部垂木セット Ｆ型
名　　　称 略　図 3尺 4尺 5尺 6尺 9尺

端部垂木

端部垂木カバー（Ｆ型）

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1
L

LR

R

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟

土
間
・
床
納
ま
り

出
幅
方
向

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠
オ
プ
シ
ョ
ン
梱
包
明
細
表



－100－
MAN-307_201509
M960_201509A

R型F型

●端部垂木セット R型
名　　　称 略　図 3尺 4尺 5尺 6尺 9尺

端部垂木

端部垂木カバー（R型）

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

●下止め端部垂木セット Ｆ型
名　　　称 略　図 3尺 4尺 5尺 6尺

端部垂木  LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

●下止め端部垂木セット R型
名　　　称 略　図 3尺 4尺 5尺 6尺

端部垂木  LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

●部分囲い用中間垂木セット 上止め
名　　　称 略　図

左用
3・4尺 5・6尺 9尺 3・4尺 5・6尺 9尺

右用

中間垂木（部分囲い用－左）

中間垂木（部分囲い用－右）

中間垂木カバー

 1 1 1 － － －

 － － － 1 1 1

 1 1 1 1 1 1

●部分囲い用中間垂木セット 下止め
名　　　称 略　図

左用
3・4尺 5・6尺 3・4尺 5・6尺

右用

中間垂木（部分囲い下止め用－左）

中間垂木（部分囲い下止め用－右）

 1 1 － －

 － － 1 1

●野縁セット
名　　　称 略　図

関東間標準ピッチ 関東間ハーフピッチ メーター標準ピッチ メーターハーフピッチ
8本入6本入4本入8本入6本入4本入3本入2本入 12本入 16本入8本入6本入4本入8本入6本入 9本入12本入4本入3本入2本入 12本入 16本入

野縁  2 3 4 6 8 9 12  4 6 8 12 16 2 3 4 6 8 4 6 8 12 16 

●中間垂木セット（上止め）

名　　　称 略　図 6尺3尺 4尺 5尺 9尺
1500タイプ600タイプ600・1500タイプ 3000タイプ600～3000タイプ

3本入2本入3本入2本入3本入2本入1本入3本入3本入2本入1本入3本入2本入1本入3本入2本入1本入 1本入 2本入

中間垂木

中間垂木カバー

 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3 2 3 2 3

 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3 2 3 2 3

L

LR

R

R L

R L

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟

出
幅
方
向
土
間
・
床
納
ま
り

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠
オ
プ
シ
ョ
ン
梱
包
明
細
表



－101－
MAN-307D_202003

M960_202003E

R型F型

R型F型

L R

●中間垂木セット（下止め）

名　　　称 略　図 3尺 4尺 5尺 6尺
600・1500タイプ

3本入3本入2本入1本入3本入2本入1本入3本入2本入1本入 1本入 2本入

下止め中間垂木  1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3

●補強垂木セット

名　　　称 略　図 3尺 4尺 5尺 6尺
1500タイプ

4本入4本入3本入2本入4本入3本入2本入4本入3本入2本入 2本入 3本入
3尺 4尺 5尺 6尺

3000タイプ

3本入3本入2本入1本入3本入2本入1本入3本入2本入1本入 1本入 2本入

補強垂木  2 3 4 2 3 4 2 3 4 2 3 4  2 3 4 2 3 4 2 3 4 2 3 4

●躯体枠セット

名　　　称 略　図
土間用

600タイプ 1500・3000タイプ
3・4尺 9尺5・6尺 3・4尺 5・6尺 9尺

600タイプ 共通1500・3000タイプ
3・4尺 9尺5・6尺 3・4尺 5・6尺 9尺 床上長尺用

床用

躯体枠（土間用）

躯体枠（床用）

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 － － － － － － －

 － － － － － － LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

●躯体枠セット 1本入り

名　　　称 略　図
土間用

5・6尺 9尺
左用 右用 左用 右用

5・6尺 9尺
左用 右用 左用 右用

床上長尺用
左用 右用

床用

躯体枠（土間用）－左

躯体枠（土間用）－右

躯体枠（床用）－左

躯体枠（床用）－右

 1 － 1 － － － － － － －

 － 1 － 1 － － － － － －

 － － － － 1 － 1 － 1 －

 － － － － － 1 － 1 － 1

●側枠セット（ランマ部）
名　　　称 略　図

600タイプ
3尺 4尺 5尺 6尺 9尺 3尺 4尺 5尺 6尺 9尺

1500・3000タイプ

側枠

側枠（9尺）

ランマ縦枠

ランマ押縁

ランマ押縁（方立用）

ランマ方立

 2 2 2 2 － 2 2 2 2 －

後付けビード  2 2 2 2 4 2 2 2 2 4

 － － － － LR各1 － － － － LR各1

 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

 － － － － LR各1 － － － － LR各1

 － － － － LR各1 － － － － LR各1

L R

L R

L R

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟

土
間
・
床
納
ま
り

出
幅
方
向

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠
オ
プ
シ
ョ
ン
梱
包
明
細
表



－102－
MAN-307C_201804
M960_201804D

L R

L R

L R

●側枠セット（ランマ部）1本入り
名　　　称 略　図

600タイプ
3・4尺 5・6尺 9尺左用 9尺右用 3・4尺 5・6尺 9尺左用 9尺右用

1500・3000タイプ 1500タイプ

側枠

側枠（9尺）

ランマ縦枠

ランマ押縁

ランマ押縁（方立用）

ランマ方立

 1 1 － － 1 1 － －

 － － L1 R1 － － L1 R1

 1 1 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1 1 1

 － － L1 R1 － － L1 R1

 － － L1 R1 － － L1 R1

後付けビード  1 1 2 2 1 1 2 2

●前桁セット（床用）
名　　　称 略　図

関東間
1.0間 1.5間 2.0間 2000 3000 4000

メーター

前桁

見切り材（前桁用）

根太掛け

束

 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1

 － 1 1 － 1 1

●妻ばりセット（床用）
名　　　称 略 図 3尺 4尺 5尺 6尺 9尺 3・4尺

（1本入り）
5・6尺
（1本入り）

9尺
（1本入り）

妻ばり

見切り材（妻ばり用） 

 2 2 2 2 2

 2 2 2 2 2

 1 1 1

 1 1 1

●根太セット（床用） 関東間
名　　　称 略　図

1.0間 1.5間 2.0間
6尺5尺4尺3尺 3尺9尺 4尺 5尺 6尺 9尺 3尺 4尺 5尺 6尺 9尺

根太（3、4尺用）

根太（5、6、9尺用）

 3 3 － － － 5 5 － － － 7 7 － － －

 － － 3 3 3 － － 5 5 5 － － 7 7 7

●根太セット（床用） メーター
名　　　称 略　図

2000 3000 4000
6尺5尺4尺3尺 3尺9尺 4尺 5尺 6尺 9尺 3尺 4尺 5尺 6尺 9尺

根太（3、4尺用）

根太（5、6、9尺用）

 4 4 － － － 6 6 － － － 8 8 － － －

 － － 4 4 4 － － 6 6 6 － － 8 8 8

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟

出
幅
方
向
土
間
・
床
納
ま
り

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠
オ
プ
シ
ョ
ン
梱
包
明
細
表



－103－
MAN-307C_201804
M960_201804D

●大引きセット（床用）
名　　　称 略　図

関東間
1.0間 1.5間 2.0間 2000 3000 4000

メーター

大引き

束

 1 1 1 1 1 1

 2 3 3 2 3 3

●連結根太セット（床用）
名　　　称 略　図 3尺 4尺 5尺 6尺 9尺

連結根太

見切り材（妻ばり用）

 1 1 1 1 1

 2 2 2 2 2

●長尺束セット（床用）
名　　　称 略　図 1本入り 2本入り

長尺束  1 2

●戸袋逃げセット

名　　　称 略　図
土間

3～6尺 9尺 3～6尺 9尺
左用 右用

3～6尺 9尺 3～6尺 9尺
左用 右用

左用 右用

床 1尺調整剤

割方立Ａ

割方立Ｂ

下枠（戸袋逃げ用）

ランマ縦枠

ランマ押縁（縦枠）

後付けビード

下枠コーキングシーラー（戸袋逃げ用）

割方立キャップ

側面ランマ固定金具

ガラスライナー

φ8用 プッシュボタン

φ4×40 ナベタッピンねじ2種（G=5）

φ4×19 ナベドリルねじ

φ4×40 ナベドリルねじ

φ4×50 ナベセルフタップアンカー

 1 1 1 1 L1 L1 R1 R1 1 1

 1 1 1 1 L1 L1 R1 R1 1 1

 1 1 1 1 1 1 1 1 － －

 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 － － － － 1 1

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

 21 21 21 21 21 21 21 21 21 21

 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

RL

RL

RL

RL

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟

土
間
・
床
納
ま
り

出
幅
方
向

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠
オ
プ
シ
ョ
ン
梱
包
明
細
表



－104－
MAN-307_201509
M960_201509A

4

4

1

1

1

4

1

2

1

4

26

8

8

2

5

8

2

2

1

1

1

2

－

2

1

4

26

8

8

2

5

8

2

2

1

1

1

2

－

2

1

4

26

8

8

2

5

8

上下枠（土間・床用）

縦枠（土間・床用）

桁・妻ばりアタッチ

躯体枠（床・土間接続部用）

水受け材

押縁（土間・床用）

束

束・大引き固定金具

躯体枠キャップB

ガラスライナー

φ4×25 ナベドリルねじ

φ4×50 ナベセルフタップアンカー

φ4×19 ナベドリルねじ

φ4×12 ナベタッピンねじ3種

φ4×40 ナベドリルねじ

穴ふさぎシール

略　図名　　　称

24

4

1

2

4

2

1

4

26

8

8

2

5

8

2

2

1

1

2

2

1

4

26

8

8

2

5

8－

－

24

4

1

2

4

2

1

4

26

8

8

2

5

8

上下枠（土間・床用）

縦枠（土間・床用）

桁・妻ばりアタッチ

水受け材

押縁（土間・床用）

束・大引き固定金具

躯体枠キャップB

ガラスライナー

φ4×25 ナベドリルねじ

φ4×50 ナベセルフタップアンカー

φ4×19 ナベドリルねじ

φ4×12ナベタッピンねじ3種

φ4×40 ナベドリルねじ

穴ふさぎシール

略　図名　　　称5・6 尺3・4尺 9尺 1.0間 1.5間 2.0間
●土間＋床用部材セット（出幅方向） ●土間＋床用部材セット（間口方向）

●側枠セット（部分囲い）
名　　　称 略　図 3尺 4尺 5尺 6尺 9尺左用 9尺右用

側枠（部分囲い用）

側枠（部分囲い用）9尺

ランマ縦枠

ランマ押縁

ランマ方立

ランマ押縁（ランマ方立用）

 1 1 1 1 1 1

 － － － － L1 R1

 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1

 － － － － L1 R1

 － － － － L1 R1

R

RL

L

RL

RL

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟

出
幅
方
向
土
間
・
床
納
ま
り

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠
オ
プ
シ
ョ
ン
梱
包
明
細
表



－105－
MAN-307_201509
M960_201509A

●屋根組立部品セット Ｆ型（上止め）600タイプ

名　　　称 略　図
3・4尺 5・6尺 9尺 3・4尺

1.0間
5・6尺 9尺 3・4尺 5・6尺 9尺
1.5間

600タイプ
2.0間

柱取付け金具

アンカー棒

前枠端部キャップ（Ｆ型・600タイプ）
（ランマブロック付）

垂木掛け端部キャップ

躯体枠キャップ

側枠取付け金具

端部垂木固定金具（前枠側）

端部垂木固定金具（躯体側）

側面ランマ固定金具

雨どいアタッチ

穴ふさぎキャップ

雨どいパッキン

ドレンエルボ（ストレート用）

ドレンエルボキャップ

 2 2 2 2 2 2 2 2 2

 2 2 2 2 2 2 2 2 2

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 2 2 2 2 2 2 2 2 2

 4 4 4 4 4 4 4 4 4

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 － － 4 － － 4 － － 4

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 2 2 2 2 2 2 2 2 2

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

92°エルボ

でんでん

φ6×70 六角タッピンねじ1種

M6用 平座金

M5×10 トラス小ねじ

φ4×19 ナベドリルねじ

接着剤
取付説明書(土間・床納まり)
取付説明書(開口)

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 3 3 3 3 3 3 3 3 3

 14 14 16 15 15 18 16 16 20

 14 14 16 15 15 18 16 16 20

 75 93 140 87 112 172 102 131 206

 14 14 31 14 14 31 14 14 31

 1 1 1 1 1 1 1 1 1
 1 1 1 1 1 1 1 1 1
 1 1 1 1 1 1 1 1 1

－
－
－

L

RL

RL

L R

R

躯R

前R

躯R

前R

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟

土
間
・
床
納
ま
り

出
幅
方
向

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠
オ
プ
シ
ョ
ン
梱
包
明
細
表



－106－
MAN-307_201509
M960_201509A

●屋根組立部品セット Ｆ型（上止め）1500・3000タイプ　

名　　　称 略　図
3・4尺 5・6尺 9尺 3・4尺

1.0間
5・6尺 9尺 3・4尺 5・6尺 9尺
1.5間

1500・3000タイプ 1500タイプ 1500・3000タイプ 1500タイプ 1500・3000タイプ 1500タイプ
2.0間

柱取付け金具

アンカー棒

前枠端部キャップ（Ｆ型・1500タイプ）
（ランマブロック付）

垂木掛け端部キャップ

躯体枠キャップ

側枠取付け金具

端部垂木固定金具（前枠側）

端部垂木固定金具（躯体側）

側面ランマ固定金具

中間垂木ＦＤキャップ

雨どいアタッチ

穴ふさぎキャップ

雨どいパッキン

 2 2 2 2 2 2 2 2 2

 2 2 2 2 2 2 2 2 2

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 2 2 2 2 2 2 2 2 2

 4 4 4 4 4 4 4 4 4

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 － － 4 － － 4 － － 4

 － － 6 － － 10 － － 14

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 2 2 2 2 2 2 2 2 2

ドレンエルボ（ストレート用）

ドレンエルボキャップ

92°エルボ

でんでん

φ6×70 六角タッピンねじ1種

M6用 平座金

M5×10 トラス小ねじ

φ4×19 ナベドリルねじ

接着剤
取付説明書(土間・床納まり)
取付説明書(開口)

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 3 3 3 3 3 3 3 3 3

 16 16 16 18 18 18 20 20 20

 16 16 16 18 18 18 20 20 20

 84 106 140 101 130 172 119 155 206

 14 14 31 14 14 31 14 14 31

 1 1 1 1 1 1 1 1 1
 1 1 1 1 1 1 1 1 1
 1 1 1 1 1 1 1 1 1

－
－
－

L R

L R

RL

躯R
躯R

RL
前R

前R

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟

出
幅
方
向
土
間
・
床
納
ま
り

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠
オ
プ
シ
ョ
ン
梱
包
明
細
表



－107－
MAN-307_201509
M960_201509A

●屋根組立部品セット R型（上止め）600タイプ

名　　　称 略　図
3・4尺 5・6尺 9尺 3・4尺

1.0間
5・6尺 9尺 3・4尺 5・6尺 9尺
1.5間

600タイプ
2.0間

柱取付け金具

アンカー棒

前枠端部キャップ（R型・600タイプ）
（ランマブロック付）

垂木掛け端部キャップ

躯体枠キャップ

側枠取付け金具

端部垂木固定金具（前枠側）

端部垂木固定金具（躯体側）

側面ランマ固定金具

雨どいアタッチ

穴ふさぎキャップ

 2 2 2 2 2 2 2 2 2

 2 2 2 2 2 2 2 2 2

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 2 2 2 2 2 2 2 2 2

 4 4 4 4 4 4 4 4 4

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 － － 4 － － 4 － － 4

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

雨どいパッキン

ドレンエルボ（ストレート用）

ドレンエルボキャップ

92°エルボ

でんでん

φ6×70 六角タッピンねじ1種

M6用 平座金

M5×10 トラス小ねじ

φ4×19 ナベドリルねじ

接着剤
取付説明書(土間・床納まり)
取付説明書(開口)

 2 2 2 2 2 2 2 2 2

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 3 3 3 3 3 3 3 3 3

 14 14 18 15 15 20 16 16 23

 14 14 18 15 15 20 16 16 23

 75 90 162 87 107 202 102 126 244

 14 14 34 14 14 34 14 14 34

 1 1 1 1 1 1 1 1 1
 1 1 1 1 1 1 1 1 1
 1 1 1 1 1 1 1 1 1

－
－
－

L R

L R

RL

躯R
躯R

RL
前R

前R

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟

土
間
・
床
納
ま
り

出
幅
方
向

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠
オ
プ
シ
ョ
ン
梱
包
明
細
表



－108－
MAN-307_201509
M960_201509A

●屋根組立部品セット R型（上止め）1500・3000タイプ

名　　　称 略　図
3・4尺 5・6尺 9尺 3・4尺

1.0間
5・6尺 9尺 3・4尺 5・6尺 9尺
1.5間

1500・3000タイプ 1500タイプ 1500・3000タイプ 1500タイプ 1500・3000タイプ 1500タイプ
2.0間

柱取付け金具

アンカー棒

前枠端部キャップ（R型・1500タイプ）
（ランマブロック付）

垂木掛け端部キャップ

躯体枠キャップ

側枠取付け金具

端部垂木固定金具（前枠側）

端部垂木固定金具（躯体側）

側面ランマ固定金具

雨どいアタッチ

 2 2 2 2 2 2 2 2 2

 2 2 2 2 2 2 2 2 2

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 2 2 2 2 2 2 2 2 2

 4 4 4 4 4 4 4 4 4

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 － － 4 － － 4 － － 4

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

穴ふさぎキャップ

雨どいパッキン

ドレンエルボ（ストレート用）

ドレンエルボキャップ

92°エルボ

でんでん

φ6×70 六角タッピンねじ1種

M6用 平座金

M5×10 トラス小ねじ

φ4×19 ナベドリルねじ

接着剤
取付説明書(土間・床納まり)
取付説明書(開口)

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 2 2 2 2 2 2 2 2 2

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 3 3 3 3 3 3 3 3 3

 16 16 18 18 18 20 20 20 23

 16 16 18 18 18 20 20 20 23

 84 103 162 101 126 202 119 150 244

 14 14 34 14 14 34 14 14 34

 1 1 1 1 1 1 1 1 1
 1 1 1 1 1 1 1 1 1
 1 1 1 1 1 1 1 1 1

－
－
－

L R

L R

RL

躯R
躯R

RL
前R

前R

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟

出
幅
方
向
土
間
・
床
納
ま
り

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠
オ
プ
シ
ョ
ン
梱
包
明
細
表



－109－
MAN-307_201509
M960_201509A

●屋根組立部品セット F型（下止め）

名　　　称 略　図
3・4尺 5・6尺 3・4尺
1.0間

5・6尺 3・4尺 5・6尺
1.5間

600タイプ
2.0間

3・4尺 5・6尺 3・4尺
1.0間

5・6尺 3・4尺 5・6尺
1.5間

1500・3000タイプ
2.0間

柱取付け金具

アンカー棒

垂木掛け端部キャップ

躯体枠キャップ

側枠取付け金具

端部垂木固定金具（前枠側）

端部垂木固定金具（躯体側）

下止め中間垂木パッキン

下止め端部垂木キャップ

雨どいアタッチ

穴ふさぎキャップ

雨どいパッキン

ドレンエルボ（ストレート用）

ドレンエルボキャップ

92°エルボ

でんでん

 2 2 2 2 2 2

 2 2 2 2 2 2

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 2 2 2 2 2 2

 4 4 4 4 4 4

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 1 1 2 2 3 3

 2 2 2 2 2 2

 2 2 2 2 2 2

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 2 2 2 2 2 2

 4 4 4 4 4 4

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 1 1 2 2 3 3

φ6×70 六角タッピンねじ1種

M6用 平座金

M5×10 トラス小ねじ

φ4×19 ナベドリルねじ

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1

 2 2 2 2 2 2

 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1

 3 3 3 3 3 3

 14 14 15 15 16 16

 14 14 15 15 16 16

 52 57 57 63 63 72

 14 14 14 14 14 14
 

 ー 2 ー 2 ー 2

 1 1 1 1 1 1
 1 1 1 1 1 1
 1 1 1 1 1 1

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1

 2 2 2 2 2 2

 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1

 3 3 3 3 3 3

 16 16 18 18 20 20

 16 16 18 18 20 20

 61 70 70 83 81 98

 14 14 14 14 14 14
 

 ー 2 ー 2 ー 2

 1 1 1 1 1 1
 1 1 1 1 1 1
 1 1 1 1 1 1

－
－
－

前枠端部キャップ（Ｆ型・600・1500タイプ）
（ランマブロック付）

接着剤
取付説明書(土間・床納まり)
取付説明書(開口)

施工治具

L R

L R

RL

躯R
躯R

RL
前R

前R

RL

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟

土
間
・
床
納
ま
り

出
幅
方
向

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠
オ
プ
シ
ョ
ン
梱
包
明
細
表



－110－
MAN-307_201509
M960_201509A

●屋根組立部品セットR型（下止め）

名　　　称 略　図
3・4尺 5・6尺 3・4尺
1.0間

5・6尺 3・4尺 5・6尺
1.5間

600タイプ
2.0間

柱取付け金具

アンカー棒

垂木掛け端部キャップ

躯体枠キャップ

側枠取付け金具

端部垂木固定金具（前枠側）

端部垂木固定金具（躯体側）

下止め中間垂木パッキン

下止め端部垂木キャップ

雨どいアタッチ

穴ふさぎキャップ

雨どいパッキン

ドレンエルボ（ストレート用）

ドレンエルボキャップ

92°エルボ

でんでん

φ6×70 六角タッピンねじ1種

M6用 平座金

M5×10 トラス小ねじ

φ4×19 ナベドリルねじ

施工治具

接着剤
取付説明書(土間・床納まり)
取付説明書(開口)

前枠端部キャップ（R型・600・1500タイプ）
（ランマブロック付）

 2 2 2 2 2 2

 2 2 2 2 2 2

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 2 2 2 2 2 2

 4 4 4 4 4 4

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 1 1 2 2 3 3

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1

 2 2 2 2 2 2

 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1

 3 3 3 3 3 3

 14 14 15 15 16 16

 14 14 15 15 16 16

 52 57 57 63 63 72

 14 14 14 14 14 14
 

 － 2 － 2 － 2

 1 1 1 1 1 1
 1 1 1 1 1 1
 1 1 1 1 1 1

3・4尺 5・6尺 3・4尺
1.0間

5・6尺 3・4尺 5・6尺
1.5間

1500・3000タイプ
2.0間

 2 2 2 2 2 2

 2 2 2 2 2 2

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 2 2 2 2 2 2

 4 4 4 4 4 4

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 1 1 2 2 3 3

 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1 LR各1

 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1

 2 2 2 2 2 2

 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1

 3 3 3 3 3 3

 16 16 18 18 20 20

 16 16 18 18 20 20

 61 70 70 83 81 98

 14 14 14 14 14 14

 － 2 － 2 － 2

 1 1 1 1 1 1
 1 1 1 1 1 1
 1 1 1 1 1 1

L R

R

L R

RL
躯R

躯R

前R
前R

L

－
－
－

RL

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟

出
幅
方
向
土
間
・
床
納
ま
り

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠
オ
プ
シ
ョ
ン
梱
包
明
細
表



－111－
MAN-307_201509
M960_201509A

●屋根組立部品セット（連棟）上止め

名　　　称 略　図
3・4尺 5・6尺 9尺 3・4尺
1.0間

5・6尺 9尺 3・4尺 5・6尺 9尺
1.5間

連棟600タイプ
2.0間

3・4尺 5・6尺 9尺 3・4尺
1.0間

5・6尺 9尺 3・4尺 5・6尺 9尺
1.5間

連棟1500タイプ
2.0間

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 － － － － － － － － －

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 2 2 2 2 2 2 2 2 2

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 3 3 3 3 3 3 3 3 3

 3 3 5 4 4 7 5 5 9

 3 3 5 4 4 7 5 5 9

 37 50 101 49 69 142 63 90 184

 7 7 7 7 7 7 7 7 7

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 2 2 2 2 2 2 2 2 2

－

－

柱取付け金具

アンカー棒

中間垂木ＦＤキャップ

前枠ジョイントカバー

前枠ジョイントカバーパッキン

雨どいアタッチ

雨どいパッキン

ドレンエルボ（ストレート用）

ドレンエルボキャップ

92°エルボ

でんでん

φ6×70 六角タッピンねじ1種

M6用 平座金

M5×10 トラス小ねじ

φ4×19 ナベドリルねじ

接着剤

穴ふさぎラベル（φ10）

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 － － 8 － － 12 － － 16

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 2 2 2 2 2 2 2 2 2

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 3 3 3 3 3 3 3 3 3

 5 5 5 7 7 7 9 9 9

 5 5 5 7 7 7 9 9 9

 46 63 101 62 89 142 81 116 184

 7 7 7 7 7 7 7 7 7

 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 2 2 2 2 2 2 2 2 2

●屋根組立部品セット（連棟）下止め

名　　　称 略　図
3・4尺 5・6尺 3・4尺
1.0間

5・6尺 3・4尺 5・6尺
1.5間

連棟600タイプ
2.0間

3・4尺 5・6尺 3・4尺
1.0間

5・6尺 3・4尺 5・6尺
1.5間

連棟1500タイプ
2.0間

柱取付け金具

アンカー棒

下止め中間垂木パッキン

前枠ジョイントカバー

 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1

 2 2 3 3 4 4

 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1

 2 2 3 3 4 4

 1 1 1 1 1 1

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟

土
間
・
床
納
ま
り

出
幅
方
向

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠
オ
プ
シ
ョ
ン
梱
包
明
細
表



－112－
MAN-307B_201612
M960_201612C

●屋根組立部品セット（連棟）下止め　つづき

名　　　称 略　図
3・4尺 5・6尺 3・4尺
1.0間

5・6尺 3・4尺 5・6尺
1.5間

連棟600タイプ
2.0間

3・4尺 5・6尺 3・4尺
1.0間

5・6尺 3・4尺 5・6尺
1.5間

連棟1500タイプ
2.0間

前枠ジョイントカバーパッキン

雨どいアタッチ

雨どいパッキン

ドレンエルボ(ストレート用)

ドレンエルボキャップ

92°エルボ

でんでん

φ6×70 六角タッピンねじ1種

M6用 平座金

M5×10 トラス小ねじ

φ4×19 ナベドリルねじ

接着剤

穴ふさぎラベル（φ10）

 2 2 2 2 2 2

 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1

 3 3 3 3 3 3

 3 3 4 4 5 5

 3 3 4 4 5 5

 21 26 26 32 32 41

 7 7 7 7 7 7

 1 1 1 1 1 1

 2 2 2 2 2 2

 2 2 2 2 2 2

 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1

 1 1 1 1 1 1

 3 3 3 3 3 3

 5 5 7 7 9 9

 5 5 7 7 9 9

 30 39 39 52 50 68

 7 7 7 7 7 7

 1 1 1 1 1 1

 2 2 2 2 2 2

●側面パネルセット（クリア・クリアマット） Ｒ型屋根

名　　　称 略　図 600タイプ
3尺 4尺 5尺 6尺 9尺

1500・3000タイプ 1500タイプ 1500タイプ
・左用

3尺 4尺 5尺 6尺 9尺

1500・3000タイプ
・左用

3尺 4尺 5尺 6尺 9尺

1500・3000タイプ
・右用

1500タイプ
・右用

3尺 4尺 5尺 6尺 9尺

ランマパネルＲ 各サイズ

 L1 L1 L1 L1 L1 － － － － －

 － － － － － R1 R1 R1 R1 R1

LR
各1

LR
各1

LR
各1

LR
各1

LR
各1

LR
各1

LR
各1

LR
各1

LR
各1

LR
各1

L

R

名　　　称 略　図 600タイプ
3尺 4尺 5尺 6尺 9尺

1500・3000タイプ 1500タイプ 1500タイプ
・左用

3尺 4尺 5尺 6尺 9尺

1500・3000タイプ
・左用

3尺 4尺 5尺 6尺 9尺

1500・3000タイプ
・右用

1500タイプ
・右用

3尺 4尺 5尺 6尺 9尺

ランマパネルF 各サイズ

 L1 L1 L1 L1 L1 － － － － －

 － － － － － R1 R1 R1 R1 R1

LR
各1

LR
各1

LR
各1

LR
各1

LR
各1

LR
各1

LR
各1

LR
各1

LR
各1

LR
各1

●側面パネルセット（クリア・クリアマット） F型屋根

L

R
R1500・3000タイプ兼用

R1500・3000タイプ兼用

－

－

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟

出
幅
方
向
土
間
・
床
納
ま
り

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠
オ
プ
シ
ョ
ン
梱
包
明
細
表



－113－
MAN-307_201509
M960_201509A

●床組立部品セット

名　　　称 略　図 1.0間 1.5間 2.0間 400030002000
メーター関東間

連棟
9尺5・6尺3・4尺9尺5・6尺3・4尺9尺5・6尺3・4尺9尺5・6尺3・4尺9尺5・6尺3・4尺9尺5・6尺3・4尺

桁・妻ばり取付け金具

位置決め部品

床連結キャップ

束･大引き固定金具

 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 2

 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 －

 － － － － － － － － － － － － － － － － － － 2

 － － 4 1 1 6 1 1 6 － － 4 1 1 6 1 1 6 4

M8×16 六角ボルト（平座金付）

M6用 平座金

φ6×70 六角タッピンねじ1種

φ4×19 皿ドリルねじ

M5×10 トラス小ねじ

φ4×40 皿ドリルねじ

φ4×19 ナベドリルねじ

 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 4

 5 5 5 7 7 7 9 9 9 6 6 6 8 8 8 10 10 10 10

 5 5 5 7 7 7 9 9 9 6 6 6 8 8 8 10 10 10 10

 － － － － － － － － － － － － － － － － － － 2

 28 28 28 32 32 32 37 37 37 30 30 30 35 35 35 39 39 39 28

 8 10 15 8 10 15 8 10 15 8 10 15 8 10 15 8 10 15 15

 27 38 75 42 58 108 53 73 131 32 46 87 48 65 120 59 81 142 140

●戸袋逃げパネル
名　　　称 略　図

戸袋逃げ部
左用1枚入 右用1枚入 左用1枚入 右用1枚入

1尺調整用

戸袋パネル（調整用）
戸袋パネル（躯体側）

 － － 1 1
 1 1 － －

 － 
 － 

●屋根パネルセット（クリアマットS・クリアS）
名　　　称 略　図

3尺 4尺 5尺 6尺 9尺
2枚入 4枚入2枚入 3枚入 4枚入4枚入3枚入2枚入4枚入3枚入2枚入4枚入3枚入 1枚入 2枚入

※クリアブルー・クリアマット・クリアブラウン 関東間3000タイプ用

ポリカーボネートパネル 3尺用
ポリカーボネートパネル 4尺用
ポリカーボネートパネル 5尺用
ポリカーボネートパネル 6尺用
ポリカーボネートパネル 9尺用

●デッキボードセット　スタータ用

名　　　称 略　図
1.0間（1720）1.5間（2630）2.0間（3540）

関東間
2000（1900）3000（2900）4000（3900）

窓　数
メーター

スタータ用デッキ材  1 1 1 1 1 1

●デッキボードセット　中間用

名　　　称 略　図
2枚入 3枚入 2枚入 3枚入 2枚入 3枚入
1.0間（1720）1.5間（2630）2.0間（3540）

2枚入 3枚入 2枚入 3枚入 2枚入 3枚入
2000（1900）3000（2900）4000（3900）

関東間 メーター

中間用デッキ材 2 　　　3　　　2　　　3　　　2　　　3　　　2　　　3　　　2　　　3 　　　2　　　3

 2 3 4 － － － － － － － － － － － －
 － － － 2 3 4 － － － － － － － － －
 － － － － － － 2 3 4 － － － － － －
 － － － － － － － － － 1※ 2 3 4 － －
 － － － － － － － － － － － － － 2 4

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟

土
間
・
床
納
ま
り

出
幅
方
向

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠
オ
プ
シ
ョ
ン
梱
包
明
細
表



－114－
MAN-307_201509
M960_201509A

●屋根ホルダーセット
名　　　称 略　図

関東間
2本入 3本入 2本入 3本入

メーター

木素材（L=946）

木素材（L=1036）

M5×12 トラス小ねじ

 2 3 － －

 － － 2 3

 8 8 8 8

●戸袋逃げパネル
名　　　称 略　図

戸袋逃げ部
左 右 左 右

1尺調整用

戸袋パネル（戸袋逃げ部）

戸袋パネル（1尺調整用）

 L1 R1 － －

 － － L1 R1

●躯体水切り逃げ部材 部品セット
名　　　称 略　図 1.0間 1.5・2.0間

束固定金具

φ4×19 ナベドリルねじ

 
 4 5

 21 30

方立

方立（特殊窓用）

方立固定金具

φ4×19 ナベドリルねじ

M5×10 トラス小ねじ

φ4×40 ナベドリルねじ

柱取付け金具

アンカー棒

M5×10 トラス小ねじ

●床下すき間ふさぎパネルセット

●柱取付け金具セット

●方立セット

1

1

1

1

8

 1 －

 － 1

 1 1

 2 2

 4 4

 2 2

床下すき間パネル2.0間用

床下すき間パネル6尺用

－

－

名　　　称 員　数略　図

名　　　称 1個入り略　図

垂木固定スペーサー

M5×16 トラス小ねじ

φ5用 ばね座金

M5用 袋ナット

10

10

10

10

●垂木取付け 部品セット
名　　　称 員　数略　図

名　　　称 標準 特殊窓用略　図

RL

RL

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟

出
幅
方
向
土
間
・
床
納
ま
り

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠
オ
プ
シ
ョ
ン
梱
包
明
細
表



－115－
MAN-307_201509
M960_201509A

●屋根部分囲い部品セット
名　　　称 略　図

600タイプ 1500タイプ

垂木掛け隙間ふさぎ

前枠端部キャップ（600タイプF用）

前枠端部キャップ（600タイプR用）

ランマブロック（600タイプF用）

ランマブロック（600タイプR用）

前枠端部キャップ（1500タイプF用）

前枠端部キャップ（1500タイプR用）

ランマブロック（1500タイプF用）

ランマブロック（1500タイプR用）

端部垂木固定スペーサー

M5用 ナット

M5用 ばね座金

M5×16 トラスタッピンねじ3種

φ4×19 ナベドリルねじ

穴ふさぎラベル（φ=10）

 L1 R1 1 －

 L1 R1 － －

 L1 R1 － －

 L1 R1 － －

 L1 R1 － －

 － － L1 R1

 － － L1 R1

 － － L1 R1

 － － L1 R1

 2 2 2 2

 2 2 2 2

 2 2 2 2

 2 2 2 2

 2 2 2 2

 2 2 2 2

 左 右 左 右

－

L R

L R

L R

L R

L R

L R

L R

L R

L R

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟

土
間
・
床
納
ま
り

出
幅
方
向

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠
オ
プ
シ
ョ
ン
梱
包
明
細
表



－116－
MAN-307D_202003

M960_202003E

●オールアンカー

 2 2 2 2

 2 4 4 4

 3 5 7 9

 20 40 60 80

 3 5 7 9

 3 5 7 9

 4 4 4 4

 2 25 2 2

略　図名　　　称 10本入

M6×60 オールアンカー 10

●カーテンレールセット
略　図名　　　称

カーテンレール

マグネットランナー

ダブルブラケット

ランナー

φ4×25 ナベスタッピンねじ3種

M4 ターンナット

キャップストップ

ジョイント

 3尺 6尺 9尺 12尺

●スパンサイディング用バックアップ材セット
略　図名　　　称 120個入

スパン用バックアップ材 120

 1 －
 － 1

 3 6

 12 20

 － 4

 32 65

 15 26

 － 8

●床下隙間ふさぎパネル
略　図名　　　称 6尺2.0間

出幅間口

床下隙間ふさぎパネル間口部
床下隙間ふさぎパネル出幅用

－
－

18

●小口キャップ
略　図名　　　称 員数

小口キャップ －

1

●床下メッシュ
略　図名　　　称

W=2000
H=600

ハイグリッドフェンスN8型 －

●床下メッシュ囲い部品セット
略　図名　　　称

中間用固定金具（床下メッシュ囲い）

床下メッシュ囲い取付部品

床下囲い材束取付板

φ4×19 ナベドリルねじ

φ4×50 ナベドリルねじ

φ4×20 皿タッピンねじ2種（G=5）

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟

出
幅
方
向
土
間
・
床
納
ま
り

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠
オ
プ
シ
ョ
ン
梱
包
明
細
表



－117－
MAN-307_201509
M960_201509A

 5 － 5 －

 － 5 － 5

 － － 5 －

 － － － 5

 5 5 － －

 5 5 － －

 5 5 － －

 5 5 － －

 － － 5 5

 5 5 － －
 1 1 － －
 － － 1 1

●通気工法対応部品セット
略　図名　　　称

スペーサー21

スペーサー31

スペーサーパッキン10

スペーサーパッキン20

補助スペーサー10

補助スペーサー13

補助スペーサー45

φ6×100 六角タッピンねじ

φ8×120 六角タッピンねじ1種

パッキン
取付説明書
取付説明書（φ8用）

 3尺 6尺 9尺 12尺

 3・4尺 5・6尺 7～9尺

●M6×70 六角ドリルねじセット
略　図名　　　称 M6-70

φ6用 平座金

M6×70 六角ドリルねじ

10

10

●外壁対応部品セット
略　図名　　　称 M6-70

φ6用 平座金

M6×150 六角コーチボルト

10

10

 3（L=1270） － －

 － 3（L=1995） －

 － － 3（L=2795）

●1スパン下止め用後付けビード
略　図名　　　称

1スパン後付けビード（4尺）

1スパン後付けビード（6尺）

1スパン後付けビード（9尺）

－
－
－

●ねじセット
名　　　称 略　図 ねじセット10本ねじセット6本

φ4×40 皿ドリルねじ  6 10

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟

土
間
・
床
納
ま
り

出
幅
方
向

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠
オ
プ
シ
ョ
ン
梱
包
明
細
表



MAN-307C_201804
M960_201804D－118－

●床納まり（縦断面図）

6
0

7
5

・R型屋根
1500・3000タイプ前枠

・F型屋根
600タイプ前枠

・F型屋根
1500・3000タイプ前枠

6
0

6
0

6
0

8
0

補強スリーブ※ 補強スリーブ※

※スリーブの使い分けはP8を参照してください。

※本図は、Ｒ型600タイプを示します。

3
0

Ｈ
＝
2
4
0
0

S
H
(サ
ッ
シ
基
本
寸
法
H
)=
1
9
1
9

70

開
口
H
＝
1
9
7
0

5
0

3
1
.5

1
0
0

92.5

4
3
0

G.L

1
2

1
4

15

4
7
.5

30

（3、4尺） （5、6、9尺）

35

6
7
.5

9
2
.5

1
1
0

2
2
.5

6
0

6
0

3
0

2
.5

2
0

885 (3尺)、1185 (4尺)、1485 (5尺)、
1785 (6尺)、2685(9尺)

4
0

大引：９尺の場合束：1.5、2.0間
    3000、4000
    の場合

25

4
02
5

30
水切り逃げ部材の場合

大引き

根太

200

6
7
.5

48.5

1340

根太掛け

30

納まり図

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟

出
幅
方
向
土
間
・
床
納
ま
り

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠
オ
プ
シ
ョ
ン
梱
包
明
細
表

納
ま
り
図



－119－
MAN-307A_201606

M960_201606B

●床納まり（横断面図）

前桁側 躯体側関東間･･･1.0間(1820)：1.5間(2730)：2.0間(3640)

4
3
0

1
1
0

70

6
0

2
2
.5

5
0

28
20
15

6
0

3
0
2
.5

7028

15

280

H
=
2
4
0
0

開
口
H
＝
1
9
7
0

15
20
28 70

15

28

28

14
12

1
2

27.5

2555

大引、束：9尺の場合

根太：3、4尺用根太：5、6、9尺用

メーター･･･2000：3000：4000
関東間･･･1.0間(1820)：1.5間(2730)：2.0間(3640)

メーター･･･2000：3000：4000

※本図は、連棟を代表例としてします。

関東間・・・1.0間（1820）：1.5間（2730）：2.0間（3640）

1
4
8
5（
5
尺
）、
1
7
8
5（
6
尺
）、
2
6
8
5（
9
尺
）

7
0

70

※関東間：1.5間・2.0間、
メーター：3000・4000の場合 ∅

40

1
3
.5

40

4
0

13.5

20

280

7
0

4
0

2
5

メーター・・・2000：3000：4000

大引き※

束(□45)※

2
5 20

7.5

束(□45)

※ 根太（3、4尺）の場合

※ 根太（5、6、9尺）の場合

8
8
5
(3
尺
)、
1
1
8
5
(4
尺
)

7.5

25

55

280

□70

10

関東間・・・1.0間：1.5間：2.0間
メーター・・・2000：3000：4000

70 105

15

3
5

※9尺の場合

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟

土
間
・
床
納
ま
り

出
幅
方
向

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠
オ
プ
シ
ョ
ン
梱
包
明
細
表

納
ま
り
図



－120－
MAN-307C_201804
M960_201804D

●土間納まり（縦断面図）

・R型屋根
1500・3000タイプ前枠

・F型屋根
600タイプ前枠

・F型屋根
1500・3000タイプ前枠

6
0

7
5

6
0

6
0

6
0

8
0

補強スリーブ※ 補強スリーブ※

※スリーブの使い分けはP8を参照してください。

Ｈ
＝
2
4
0
0

S
H
(サ
ッ
シ
基
本
寸
法
H
)=
1
9
1
9

開
口
Ｈ
＝
1
9
7
0

1
0
0

92.5

3
0

7
0

3
3
0 1
0

1
0

1
0

5
0

3
0

3
1
.5

RH
(ラ
ン
マ
基
本
寸
法
H
)=
43
0

885 (3尺)、1185 (4尺)、1485 (5尺)、
1785 (6尺)、2685(9尺)

4
0

G.L

70 ※本図は、Ｒ型600タイプを示します。

2
0

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟

出
幅
方
向
土
間
・
床
納
ま
り

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠
オ
プ
シ
ョ
ン
梱
包
明
細
表

納
ま
り
図



－121－
MAN-307C_201804
M960_201804D

●側面ランマパネル（縦断面図）
　R型屋根

・3尺～6尺

・9尺

70

885(3尺) ､1185(4尺) ､1485(5尺) ､1785(6尺) 92.5

6
0

1
5
0
0・
3
0
0
0
:4
6
4
.5
(3
尺
) 
､5
1
7
.5
(4
尺
)、
5
7
0
.5
(5
尺
) 
､6
2
3
.5
(6
尺
) 

6
0
0
:4
2
9
.5
(3
尺
) 
､4
8
2
.5
(4
尺
)、
5
3
5
.5
(5
尺
) 
､5
8
8
.5
(6
尺
) 

H
=
 2
4
0
0

8.5
16

15

15

3
6

34
.5
34

50

7

68.5

57.5

42.5
491.8

1 4

※     はH寸法の基準位置を示す。

33.512

6
8

5

7
5

43

70 1.1

12
3533.3

3.8

7
0

2
28
.5 12

4
5

22.5

4
0

2685 (9尺) 

6
0
6
0
0：
7
4
7
(9
尺
) 
1
5
0
0：
7
8
2
(9
尺
) 

H
=
 2
4
0
0

6
8

5

7
5

43

70 1.1

12
3533.3

3.8

7
0

2
28
.5

4
5

4
0

3
0 5
8

88415

4
0
.8
1
2 1
2

4
2

2
6
.5

1
2

50

915.5
15

2
4

10°

10°

34
.5
34

50

22.5

92.5

70

7

15

3
6

15

3
0 5
8

※     はH寸法の基準位置を示す。 ※本図は６００タイプを示します。

※本図は６００タイプを示します。

8.5
16

前枠R（600タイプ）

前枠R（600タイプ）

野縁

野縁

端部垂木R

垂木掛け

垂木掛け

中間垂木カバー

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟

土
間
・
床
納
ま
り

出
幅
方
向

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠
オ
プ
シ
ョ
ン
梱
包
明
細
表

納
ま
り
図



－122－
MAN-307C_201804
M960_201804D

●側面ランマパネル（縦断面図）
　F型屋根
・3尺～6尺

・9尺

※     はH寸法の基準位置を示す。 ※本図は６００タイプを示します。

※     はH寸法の基準位置を示す。 ※本図は６００タイプを示します。

885(3尺)､1185(4尺)､1485(5尺)､1785(6尺) 92.5

6
0

6
0
0：
3
0
8
.5
(3
尺
)､
3
6
1
.5
(4
尺
)､
4
1
4
.5
(5
尺
)､
4
6
7
(6
尺
) 

1
5
0
0・
3
0
0
0：
3
2
8
.5
(3
尺
)､
3
8
1
.5
(4
尺
)､
4
3
4
.5
(5
尺
)､
4
8
7
(6
尺
) 

H
=
 2
4
0
0

3
0 5
8

8.5 16

844.5(3
尺)､114

9(4尺)､1
454(5尺

)､1758.
5(6尺) 

15

33.5

42.5
4
91
.8

1 4

6
8

5

7
5

43

70 1.1

12
3533.3

3.8

2
28
.5
1
2

4
5

6
0

2685 (9尺) 92.5

6
0
0
:6
2
6
(9
尺
) 
 1
5
0
0：
6
4
6
(9
尺
)

H
=
 2
4
0
0

3
0 5
8

8.5
16

2672.5
(9尺)  

15

7

2
28
.5
1
2

4
57
0

88415

4
0
.8
1
2

4
2

26
.5

1
2

50

915.5

2
4

15

10°

10°

34.5
34

7

15

3
6

68.5

57.5

6
0

6
0

34.5
34

15

3
6

12
3533.3

3.8

6
8

5 43

70 1.1

7
5

前枠F（600タイプ）

前枠F（600タイプ）

野縁

野縁

端部垂木F

中間垂木カバー

垂木掛け

垂木掛け

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟

出
幅
方
向
土
間
・
床
納
ま
り

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠
オ
プ
シ
ョ
ン
梱
包
明
細
表

納
ま
り
図



－123－
MAN-307_201509
M960_201509A

●R型屋根 正面 上止め

●R型屋根 正面 下止め

1500タイプ

3000タイプ

600タイプ
・3尺～6尺

600タイプ
・3尺～6尺

・9尺

・3尺～6尺
・9尺

・3尺～5尺
・6尺

1500タイプ
・3尺～6尺

67

45
15

関東間910
ﾒｰﾀｰ1000

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

W
関東間・・・1.0間 (1820) : 1.5間 (2730) : 2.0間 (3640) : 2.5間通し (4550) : 3.0間通し (5460)
メーター・・・2000 (2000) : 3000 (3000) : 4000 (4000) : 5000 (5000)

15 15

中間垂木RA

端部垂木カバー

端部垂木R 67

45
151515

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

関東間910
ﾒｰﾀｰ1000

68.5
33.5

90

40

5

67

45

43.5
32.5

15

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

W
関東間・・・ 1.0間 (1820) : 1.5間 (2730) : 2.0間 (3640) : 2.5間通し (4550) : 3.0間通し (5460)
メーター・・・ 2000 (2000) : 3000 (3000) : 4000 (4000) : 5000 (5000)

15 15

中間垂木カバー

67

45

151515

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

68.5
33.5

90

40

5

中間垂木RB 端部垂木R

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

67

中間垂木RA 補強垂木R(1500)
中間垂木RD

67

45

43.5

32.5

15

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

W
関東間・・・ 1.0間 (1820) : 1.5間 (2730) : 2.0間 (3640) : 2.5間通し (4550) : 3.0間通し (5460)
メーター・・・ 2000 (2000) : 3000 (3000) : 4000 (4000) : 5000 (5000)

15 15

67

45
151515

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

68.5
33.5

90

40

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

40

5

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

67

中間垂木RA 補強垂木R(3000) 中間垂木RB

67

補強垂木R
(3000)

側枠 側枠(9尺)

端部垂木R 端部垂木R

端部垂木R 端部垂木R

67

45

関東間910
ﾒｰﾀｰ1000

15 15

中間垂木RA

端部垂木R 67

45
1515

関東間910
ﾒｰﾀｰ1000

68.5
33.5

90
5

中間垂木RA
端部垂木R

側枠 側枠

補強垂木R(1500)

W
関東間・・・ 1.0間 (1820) : 1.5間 (2730) : 2.0間 (3640) : 2.5間通し (4550) : 3.0間通し (5460)
メーター・・・ 2000 (2000) : 3000 (3000) : 4000 (4000) : 5000 (5000)

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟

土
間
・
床
納
ま
り

出
幅
方
向

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠
オ
プ
シ
ョ
ン
梱
包
明
細
表

納
ま
り
図



－124－
MAN-307_201509
M960_201509A

67

45
15

関東間910
ﾒｰﾀｰ1000

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

W
関東間・・・ 1.0間 (1820) : 1.5間 (2730) : 2.0間 (3640) : 2.5間通し (4550) : 3.0間通し (5460)
メーター・・・ 2000 (2000) : 3000 (3000) : 4000 (4000) : 5000 (5000)

15 15

中間垂木FA

端部垂木カバー

端部垂木F 67

45
151515

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

関東間910
ﾒｰﾀｰ1000

68.5
33.5

90

40

5

67

45

43.5
32.5

15

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

W
関東間・・・ 1.0間 (1820) : 1.5間 (2730) : 2.0間 (3640) : 2.5間通し (4550) : 3.0間通し (5460)
メーター・・・ 2000 (2000) : 3000 (3000) : 4000 (4000) : 5000 (5000)

15 15

中間垂木カバー

67

45
151515

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

68.5
33.5

90

40

5

中間垂木FB 端部垂木F

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

45
67

中間垂木FA 補強垂木F(1500) 中間垂木FD

67

45

43.5

32.5

15

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

W
関東間・・・ 1.0間 (1820) : 1.5間 (2730) : 2.0間 (3640) : 2.5間通し (4550) : 3.0間通し (5460)
メーター・・・ 2000 (2000) : 3000 (3000) : 4000 (4000) : 5000 (5000)

15 15

67

45
151515

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

68.5
33.5

90

40

5

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

67

中間垂木FA 補強垂木F(3000) 中間垂木FB

67

補強垂木F
(3000)

側枠 側枠(9尺)

端部垂木F 端部垂木F

端部垂木F 端部垂木F

●F型屋根 正面 上止め

1500タイプ

3000タイプ

600タイプ
・3尺～6尺 ・9尺

・3尺～6尺
・9尺

・3尺～5尺
・6尺

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

関東間455
ﾒｰﾀｰ500

40
関東間910
ﾒｰﾀｰ1000

関東間910
ﾒｰﾀｰ1000

W
関東間・・・ 1.0間 (1820) : 1.5間 (2730) : 2.0間 (3640) : 2.5間通し (4550) : 3.0間通し (5460)
メーター・・・ 2000 (2000) : 3000 (3000) : 4000 (4000) : 5000 (5000)

●F型屋根 正面 下止め
600タイプ
・3尺～6尺

1500タイプ
・3尺～6尺

67

45
15 15

中間垂木FA
端部垂木F

67

45
1515

68.5
90

5

中間垂木FA

端部垂木F

側枠
側枠

補強垂木F(1500)

33.5

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟

出
幅
方
向
土
間
・
床
納
ま
り

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠
オ
プ
シ
ョ
ン
梱
包
明
細
表

納
ま
り
図



－125－
MAN-307A_201606

M960_201606B

A－A'縦断面図

∅
40

●平面断面図 土間･床納まり(出幅方向)

●側面断面図 土間･床納まり(出幅方向)A-A'断面図

関東間・・・1.0間（1820）：1.5間（2730）：2.0間（3640）

70

7
0

3
5

※関東間：1.5間・2.0間、
メーター：3000・4000の場合

13
.5

40

4
0

13.5

7
0

4
0

2
5

メーター・・・2000：3000：4000

束(□45)※

※ 根太（5、6尺）の場合

55

3
2

3
2

※ 根太（3、4尺）の場合

8
8
5
(3
尺
)、
1
1
8
5
(4
尺
)、
1
4
8
5
(5
尺
)、
1
7
8
5
(6
尺
)

1
4
8
5
(5
尺
)、
1
7
8
5
(6
尺
)、
2
6
8
5
(9
尺
)

1
5
3
2

7
0

3
2

1
8

43

217.5

1010

25

方立固定金具
※金具は、側枠に固定

2.79

A'

A

70

5
0

4
3
0

G.L

1
2

1
4

15

4
5

30

30

35

6
7
.5

9
2
.5

1
1
0

2
2
.5

6
0

6
0

3
0
2
.5

1485 (5尺)、1785 (6尺)、2685(9尺)
885 (3尺)、1185 (4尺)、
1485(5尺)、1785(6尺)

70 30

2
4

（5、6尺）

根太
(3尺、4尺用)

30

※束は  関東間：1.5間・2.0間、
メーター：3000・4000の場合あり

束(□45)

桁・妻ばり
アタッチ

25

16 35

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

単
体

連
棟

土
間
・
床
納
ま
り

出
幅
方
向

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠
オ
プ
シ
ョ
ン
梱
包
明
細
表

納
ま
り
図



●平面図 土間･床納まり(間口方向)

●正面断面図 土間･床納まり(間口方向)Ａ-Ａ'断面図

－126－
MAN-307D_202003

M960_202003E

3
5
1
5

3
2

7
0

2
0

2
0

7
0

70 32 32 70 32 32 70

7
0

8
3
5

3
5
8

3
5

A A'

1
0

1
0

1
0

DW
(ド
ア
基
本
寸
法
W
)=
81
4

1
5
0（
4
尺
）、
4
5
0（
5
尺
）、
7
5
0（
6
尺
）、
1
6
5
0（
9
尺
）※

10 10 8

1
0

1
0

3
5

関東間：2.0間（3640)・メーター：4000

8
8
5
(3
尺
)、
1
1
8
5（
4
尺
）、
1
4
8
5（
5
尺
）、
1
7
8
5（
6
尺
）、
2
6
8
5（
9
尺
）※

根太(5尺・6尺用)

10 10

13
13

FIX縦枠
(高窓)

FIX縦枠

3
2

ドア縦枠

4
3
0

1
1
0

70

6
0

22
.5

5
0

28
20
15

7028

15

H
=
2
4
0
0

開
口
＝
1
9
7
0

1
73
2

70

関東間：2.0間（3640)・メーター：4000

桁・妻ばり
アタッチ

縦枠
3
0 1
0

1
03
0

水受け材

上下枠
(土間・床用)

押縁
(土間・床用)

根太(5尺・6尺用)

※根太(3尺、4尺)

φ４×25
ナベドリルねじ

φ４×25
ナベドリルねじ

方立

方立固定金具

※９尺時根太下 大引きあり(標準納まり参照のこと)

※金具は、側枠に固定

55

22.5 25

32 32

55

22.5
25

束

９尺の場合

束・大引き
固定金具

φ４×50
ナベセルフタップアンカー

※９尺時根太下 大引きあり(標準納まり参照のこと)

３～６尺の場合

19.5
15.5

1
8

調整用躯体枠

束・大引き
固定金具

単
体

床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り

連
棟

出
幅
方
向
土
間
・
床
納
ま
り

間
口
方
向

戸
袋
逃
げ
枠
オ
プ
シ
ョ
ン
梱
包
明
細
表

納
ま
り
図



2
MAN-307D_202003

M960_202003E

チェックポイント

⑦施工完了後、ねじ・ボルトの締め忘れがないかを確認してください。

⑥シーリング

●連結部

●前枠

●雨どい

P.26参照（単体）
P.57参照（連棟）

シーリング
前枠

前枠キャップ

シーリング

端部垂木

シーリング

雨どい
パッキン

雨どい
パッキン

シーリング

●R型屋根

前枠

前枠スリーブ

前枠ジョイント
カバー

シーリング

ねじまわりにシーリングを
してください。（2ヵ所）

●F型屋根

前枠ジョイント
カバー

前枠

前枠スリーブ

シーリング

ねじまわりにシーリングを
してください。（2ヵ所）

φ4×19 ナベドリルねじ

●垂木掛け

P.22参照（単体）
P.55参照（連棟）

P.62参照
P.64参照

垂木掛け連結部 P.59参照前枠連結部

P.36参照（単体）
P.67参照（連棟）

P.39参照（単体）
P.70参照（連棟）

P.25参照（単体）
P.57参照（連棟）

●躯体枠 ●垂木掛け端部キャップ
P.39参照（単体）
P.70参照（連棟）

●側枠
P.39参照（単体）
P.70参照（連棟）

シーリング

シーリング

垂木掛け

φ4.5 下穴

φ6.5 穴

シーリング前枠キャップ

シーリング シーリング

屋根パネル

垂木掛け

躯体枠
側枠

垂木掛け

垂木掛け端部キャップ

躯体枠

シーリング

φ4.5 下穴

シーリング

50

MAN-307A_201606
M960_201606B－127－

●戸袋逃げ（縦断面図）
・床納まり（開口切詰めあり仕様）

・土間納まり（開口切詰めなし仕様）

35

10°

3
0 5
8

8.5 16

10°

d’
55

60

7
0

2
28
.5

16
.5

55

φ4×40
ナベドリルねじ

φ4×40
ナベドリルねじ

戸袋

4
3
0

4
3
0 1
1
0

開
口
=
1
9
7
0

3
0 5
8

8.5 16

335(1尺分)

10°10°

4
3
3
.2
4

4040

7
0

2
28
.5

16
.5

55

戸袋

φ4×50 ナベセルフ
タップアンカー

φ10 プッシュボタン

図
り
ま
納



TOSMAN307D
201509A＿1047
202003E＿1047

取説コード

M960

テラス囲い（床納まり･土間納まり）
●この説明書について

MAN-307D/M960　ZJ79　2020年3月1日発行

取付け説明書

チェックポイント

・開口部は『テラス囲い（開口部）取付け説明書』（MAN-311/M956）を参照して
ください。
・特寸対応の時は「サニージュ特注（特寸）対応商品 施工要領書」(MAN-336/M976)
を参照してください。
・他の商品と共通となっておりますので、商品によっては設定のない仕様も掲載されてお
ります。
・必ず取付けされる方にお渡しください。

●主柱 ●束

1
MAN-307D_202003

M960_202003E

②基礎寸法
P.16～18参照
P.48～49参照

（単体）
（連棟）

P.30参照（単体）
P.61参照（連棟）

①柱の垂直・屋根の直角・勾配

③屋根パネルののみ込み・すき間

10°

直角 直角

直角 直角

G.L.
柱間隔

7070

300 30
0

φ6 水抜き穴
（現場加工）

3
0
0（
一
般
地
域
）

※
 1
1
0
0（
凍
上
地
域
）

アンカー棒砕石

▽G.L.

④後付けビードの取付け ⑤水抜き穴

上止め

P.33参照（単体）
P.64参照（連棟）下止め

P.31参照（単体）
P.62参照（連棟）

P.43参照（単体）
P.75参照（連棟）

P.34参照（単体）
P.65参照（連棟）

上止め

下止め

養生シート
の切れ目

屋根
パネル

中間垂木

屋根パネル

前枠
ピッタリ

屋根パネル

ピッタリ

前枠

中間垂木

養生シートの
切れ目

屋根パネル

垂木掛け

屋根パネル

垂木掛け
後付けビード

あて木

前枠

前枠ビード材

φ6 水抜き穴（現場加工）
※土間納まりの場合、開口
などで水抜き穴が隠れな
い位置に穴（φ6）をあけて
ください。

2
0
0

砕石

200 20
0

乗り越えて取付け

テ
ラ
ス
囲
い
（
床
納
ま
り
・
土
間
納
ま
り
）

取
付
け
説
明
書


